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Lot # Name Description Start Bid

0 Auction Information and Details Buyer’s Premium | 23% Preview | Hatfield, 
PA In-House | No appointment necessary 
Monday, June 16th | ...

$1

4001 Rare Antique Cased Colt Flat Top Target 
SAA Single Action Revolver

38 S&W (approx 39 made in this caliber), 
7 1/2" bbl, SN 146564. Antique. 95% older 
reblue shows unde ...

$1,000

4002 Cased Matched Pair Colt Single Action 
Frontier Scout Single Action Revolvers

1-22LR, 4 3/4" bbl, SN 1964K. 25-0435 
C&R. 99% nickel finish shows only a very 
faint cylinder dragli ...

$250

4003 Cased Colt 125th Anniversary SAA Single 
Action Revolver

.45, 7 1/2" bbl, SN 4081AM. 25-0436 C&R 
100% blue finish on barrel, frame and 
cylinder with gold ton ...

$250

4004 Colt Diamondback Double Action Re-
volver

38 Special, 4" bbl, SN D19967. 25-0498. 
99% blue finish shows only very light han-
dling, good bore, v ...

$250

4005 Colt Detective Special Double Action Re-
volver

38 Special, 2" bbl, SN 592468. 25-0492 
C&R. 90% blue finish shows frame turning 
a slight plum color  ...

$250

4005A Product is Sold AS IS Please review all photos & fully read all 
descriptions. Condition reports provided 
upon request at a ...

$1

4006 Colt Official Police Double Action Revolver 38 Special, 4" bbl, SN 855265 F. 25-0497 
C&R. 95% blue finish shows general thin-
ning with loss on mu ...

$150

4007 Cased Colt Police Positive Double Action 
Revolver

32 S&W, 4" bbl, SN 120597. 25-0501 
C&R. 90% blue finish shows general thin-
ning with scattered freckl ...

$150

4008 Colt Police Positive Double-Action Re-
volver

38, 4" bbl, SN 180834. 25-0500 C&R. 
98% nickel finish shows small chips along 
some of the cylinder f ...

$150

4009 Colt Army Special Double Action Revolver 38 Special, 6" bbl, SN 358515. 25-0491 
C&R. 90% blue finish shows moderate 
freckling and scratches,  ...

$150

4010 Colt New Frontier Single Action Revolver 22 LR, 6" bbl, SN G218510. 25-0561. 98% 
blue finish on barrel shows thinning on 
crisp edges with som ...

$125

4010A Preview Preview | Hatfield, PA In-House | No ap-
pointment necessary Monday, June 16th | 
9AM – 4PM

$1

4011 Smith & Wesson Model 325 TR (Thunder 
Ranch) Performance Center Double Ac-
tion Revolver

45ACP, 4" bbl, SN CVN9296. 25-0560. 
99% matte black finish shows a few small 
nicks on the recoil shi ...

$400

4012 Cased Smith & Wesson 19-3 Texas 
Ranger Commemorative Set Double Ac-
tion Revolver

357 Mag, 4" bbl, SN TR8832. 25-0695 
C&R. 99% blue finish shows only a faint 
cylinder dragline, with  ...

$400

4013 Smith & Wesson 29-2 Double Action Re-
volver

44 Mag, 4" bbl, SN N315505. 25-0433. 
99% blue finish shows only very light han-
dling with a very fain ...

$300
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4014 Smith & Wesson 64-3 Double Action Re-
volver

38 Special, 4 1/8" bbl, SN AJR4583. 
24-0464. Stainless finish shows scattered 
light scratches and a  ...

$150

4015 Early Smith & Wesson Model 40 Centen-
nial Double-Action Revolver

38 Special, 1 7/8" bbl, SN 1241. 25-0499 
C&R. 95% nickel finish shows light scuffs 
and scratches wit ...

$200

4016 Smith & Wesson 442-2 Double Action Re-
volver

38 Special+P, 1 7/8" bbl, SN DRH2424. 
25-0455. 98% matte black finish shows a 
few light scuffs with  ...

$150

4017 Smith & Wesson M&P BG38 Double Ac-
tion Revolver

38 Special +P, 1 7/8" bbl, SN DDD6207. 
25-0512. 98% matte black finish shows a 
few light scuffs and  ...

$125

4018 Smith & Wesson M&P Hand Ejector Dou-
ble Action Revolver

38 Special, 5" bbl, SN 438892. 25-0493 
C&R. 25% blue finish with most metal 
turning dark gray patina ...

$100

4019 Smith & Wesson 66-3 Double Action Re-
volver

357 Mag, 4" bbl, SN BPC6148. 25-0515. 
Stainless finish shows average handling 
with light scratches o ...

$200

4020 British Proofed Smith & Wesson? Hand 
Ejector Double Action Revolver

38, 2 3/8" bbl, SN 253765. 25-0424. 95% 
older reblue finish shows average han-
dling with scattered sc ...

$150

4021 Cased Antique Smith & Wesson 32DA 3rd 
Model Double Action Revolver

32 S&W, 3 1/2" bbl, SN 28342. Antique. 
Silver/gray patina, good bore, checkered 
plastic grips show l ...

$125

4022 Cased Smith & Wesson 32 Safety Ham-
merless 1st Model (Lemon Squeezer) 
Double Action Revolver

32 S&W, 3" bbl, SN 37270. 25-0494 
C&R. 98% bright nickel finish shows light 
scratches and a few smal ...

$150

4023 Smith & Wesson 32 Safety Hammerless 
2nd Model (Lemon Squeezer) Double Ac-
tion Revolver

32 S&W, 3 1/2" bbl, SN 138316. 25-0637 
C&R. 90% blue finish shows average han-
dling with scratches an ...

$150

4024 Smith & Wesson 32 Safety Hammerless 
2nd Model (Lemon Squeezer) Double Ac-
tion Revolver

32 S&W, 3 1/2" bbl SN 107989. 25-0638 
C&R. 95% heavily cleaned nickel finish 
shows areas of polishin ...

$150

4025 Smith & Wesson K-38 Target Masterpiece 
Double Action Revolver

38 Special, 6" bbl, SN K81872. 25-0626 
C&R. 99% blue finish shows only a light 
cylinder drag line, g ...

$250

4026 Smith & Wesson Model 35-1 Double Ac-
tion Revolver

22LR, 5 7/8" bbl, SN 134713. 25-0627 
C&R. 99% blue finish shows only a light 
cylinder drag line, goo ...

$200

4027 Cased Smith & Wesson Model 25-2 1955 
Double Action Revolver

45ACP, 6 1/2" bbl, SN N377944. 25-0621. 
99% blue finish shows only a light cylinder 
drag line and a  ...

$250

4028 Smith & Wesson 44 Magnum Pre 29 Dou-
ble-Action Revolver

44 Mag, 6 1/2" bbl, SN S 171776. 25-0622 
C&R. 98% blue finish shows thinning on 
muzzle with an avera ...

$300

4029 Ruger New Model Single Six Bisley Com-
bo Single Action Revolver

22LR, 6 1/2" bbl, SN 263-42958. 25-0620. 
99.9% blue finish shows only a very faint 
cylinder drag lin ...

$150
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4030 Ruger Single Six Single Action Revolver 22LR, 6 1/2" bbl, SN 60-88105. 25-0422 
C&R. 98% blue finish shows a 3" scratch 
on left side of barre ...

$150

4031 Ruger Super Blackhawk Single Action 
Revolver

44 Mag, 7 1/2" bbl, SN 80-48769. 25-0566 
C&R. 98% blue finish shows only very light 
handling with a  ...

$200

4032 Ruger New Model Super Blackhawk 
Single Action Revolver

44 Mag, 5 1/2" bbl, SN 86-73825. 
25-0522. Matte stainless finish shows a 
couple of faint scuffs and  ...

$150

4033 Ruger New Model Blackhawk Combo 
Single Action Revolver

357 Mag, 6 1/2" bbl, SN 35-23071. 
25-0676. 98% blue finish shows thinning 
on crisp edges with an ave ...

$150

4034 Ruger Blackhawk Single Action Revolver 30 Carbine, 7 1/2" bbl, SN 50-19207. 
25-0565 C&R. 98% blue finish shows a 
few scattered freckles and ...

$150

4035 Ruger GP100 Double Action Revolver 357 Mag, 6" bbl, SN 173-75607. 25-0524. 
Matte stainless finish shows a couple of 
faint scuffs and li ...

$200

4036 Taurus Model 85 Double Action Revolver 38 Special, 2" ported bbl, SN TI61349. 
25-0462. 99% blue finish shows only a 
light cylinder dragline ...

$100

4037 High Standard The Marshal Double Action 
Revolver

22LR, 5 1/2" bbl, SN 2382259. 25-0461. 
98% blue finish on barrel and cylinder with 
an average cylind ...

$80

4038 Harrington & Richardson Auto Ejecting 
3rd Model 4th Variation Double Action Re-
volver

38 S&W, 3 1/4" bbl, SN 448649. 25-0489 
C&R. 85% nickel finish shows areas of 
loss and freckling, goo ...

$50

4039 H&R Arms Co. Model 1906 Double Action 
Revolver

22, 6" octagon bbl, SN 63560. 25-0504 
C&R. 98% nickel finish shows minor nicks 
and chips with light  ...

$50

4040 H&R Arms Inc. Sportsman Model 999 
Double Action Revolver

22, 6" bbl, SN AH70482. 25-0686. 98% 
blue finish shows thinning on muzzle and 
crisp edges, good bore ...

$80

4041 Lot Of 2 Vintage Double Action Revolvers 1-Kolb New Baby Hammerless, 22 Short, 
2" bbl, SN 33, 24-0465 C&R. 50% blue 
finish shows large areas  ...

$80

4042 Iver Johnson Arms & Cycle Works Safety 
Automatic Hammer 3rd Model Double Ac-
tion Revolver

38 S&W, 3 1/4" bbl, SN M24455. 25-0478 
C&R. 85% blue finish shows general thin-
ning with moderate fre ...

$40

4043 Lot Of 2 Vintage Double Action Revolvers 1-US Revolver Co Safety Hammer 32 
S&W, 2 1/2" bbl, SN 36724. 25-0479 C&R. 
60% nickel finish shows la ...

$50

4044 High Standard Double Nine  Double Ac-
tion Revolver

22, 5 1/2" bbl, SN M026921. 25-0690. 
95% blue finish shows thinning on muzzle 
and crisp edges with m ...

$50

4045 High Standard R-101 Sentinel Double Ac-
tion Revolver

22, 2 3/8" bbl, SN 1050846. 25-0694. 
95% nickel/chrome finish shows scattered 
nicks and scratches wi ...

$50
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4046 Lot Of 2 Vintage Double Action Revolvers 1-Hopkins & Allen Range Model 22, 4 1/2" 
octagon bbl, SN 4315A. 25-0693 C&R. 
Gray patina with light  ...

$60

4047 Spanish TAC Double Action Revolver 32-20, 4 3/8" bbl, SN 27636. 25-0685 
C&R. 90% nickel finish shows scattered 
chips and freckles, poor ...

$60

4048 Lot Of 2 Small Handguns 1-Harrington & Richardson Vest Pocket 
Safety Hammer Double Action Revolver 
32 S&W, 1 1/8" bbl. SN 92 ...

$60

4049 Lot Of 2 Double Action Revolvers 1-Hopkins & Allen Arms Co Safety Police, 
.32, 3" bbl, SN 2295. 25-0555 C&R. 85% 
blue finish shows lo ...

$50

4050 Lot Of 2 Double Action Revolvers 1-Harrington & Richardson Victor, 2 1/2" 
bbl, SN 9680. 25-0556 C&R. 60% nickel 
finish shows flaking  ...

$40

4050A Product is Sold AS IS Please review all photos & fully read all 
descriptions. Condition reports provided 
upon request at a ...

$1

4051 Lot Of 2 Double Action Revolvers 1-Iver Johnson Early Safety Auto Ham-
mer, 32 S&W, 3" bbl, SN 76357. 25-0557 
C&R. 98% nickel finish sh ...

$30

4052 Lot Of 2 Harrington & Richardson  Double 
Action Revolvers

1- Harrington & Richardson Auto Ejecting 
2nd Model 5th Variation Type 10 Double 
Action Revolver. 38  ...

$40

4053 Lot Of 3 Double Action Revolvers 1-H&R Victor, 22RF, 2" bbl, SN 102142. 
25-0643 C&R. 95% nickel finish shows 
scattered freckles, good ...

$60

4054 Colt MKIV Series 70 Government Model 
Semi Automatic Pistol

45 Auto, 5" bbl, SN 89968G70. 25-0619. 
98% blue finish shows thinning on crisp 
edges and lower front ...

$300

4055 Colt? Composit Government Model 
Semi-Automatic Pistol

45 Auto, 5" bbl, SN 273835-C (most likely 
this is not a Colt frame) 25-0628. 98% blue 
finish shows m ...

$200

4056 Colt Government Pocketlite Semi Au-
tomatic Pistol

380 Auto, 3 3/8" bbl, SN GP04895. 
25-0453. 98% blue finish shows an area 
of discoloration on the rig ...

$150

4057 Colt 1903 Pocket Hammerless Semi Au-
tomatic Pistol

32 Auto, 3 3/4" bbl, SN 367017. 25-0488 
C&R. Gray/silver patina, good bore, 
checkered plastic grips  ...

$150

4058 Colt 1903 Pocket Hammerless Semi Au-
tomatic Pistol

32 Auto, 3 3/4" bbl, SN 349635. 25-0630 
C&R. 95% blue finish shows general thin-
ning with areas of lo ...

$150

4059 Colt 1908 Hammerless Semi Automatic 
Pistol

25 Auto, 2 1/8" bbl, SN 35206. 25-0485 
C&R. 98% older nickel refinish shows 
scratches and scuffs wit ...

$125

4060 Colt Automatic Target (Pre Woodsman) 
Semi Automatic Pistol

22LR, 6 1/2" bbl, SN27463. 25-0704 C&R. 
85% blue finish shows general thinning 
with scattered light  ...

$150
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4061 Colt Woodsman Semi Automatic Pistol 22LR, 4 1/2" bbl, SN 305034S. 25-0631. 
98% blue finish shows average handling 
with scattered light s ...

$200

4062 Colt Huntsman Semi Automatic Pistol 22LR, 4 1/2" bbl, SN 101573-C C&R. 
25-0687.98% blue finish shows thinning 
on crisp edges, good bore, ...

$200

4063 Smith & Wesson Model 457 Semi Au-
tomatic Pistol

45 Auto, 3 3/4" bbl, SN VDL2045. 25-0502. 
99% matte black finish shows only a few 
light scuffs, good ...

$200

4064 Smith & Wesson/Walther M&P 22 Semi 
Automatic Pistol

22LR, 4 1/8" bbl, SN MP054422. 25-0445. 
100% matte black finish on slide, good 
bore, polymer frame/g ...

$100

4065 Smith & Wesson/Walther M&P 22 Semi 
Automatic Pistol

22LR, 4 5/8" bbl including threaded exten-
sion, SN MP032123. 25-0558. 98% matte 
black finish on slide ...

$100

4066 Smith & Wesson Model 41 Semi Au-
tomatic Pistol

22LR, 5 1/2" bbl, SN UBN7337. 25-0513. 
98% blue finish shows average handling 
with an area of light  ...

$300

4067 Smith & Wesson Model 41 Combo Semi 
Automatic Pistol

22LR, 5 1/2" bbl, SN A418515. 25-0623. 
99% blue finish shows only very light han-
dling, good bore, ad ...

$350

4068 Smith & Wesson Bodyguard 380 Semi 
Automatic Pistol

380 Auto, 2 3/4" bbl, SN KDF1728. 
25-0657. 100% matt black finish on slide, 
good bore, polymer frame ...

$100

4069 Kimber Custom Shop Super Carry Ultra 
Semi Automatic Pistol

45 Auto, 3 1/8" bbl, SN KU204542. 
25-0511. Duo-Tone finish with 100% 
matte black on slide and 100% m ...

$250

4070 Glock Model 27 Semi Automatic Pistol 40 S&W, 3 1/4" bbl, SN PBF471. 24-1534. 
99% black finish on slide shows only very 
light handling, go ...

$100

4071 Glock Model 43 Semi Automatic Pistol 9mm, 3 1/4" bbl, SN BCTT447. 25-0514. 
99% matte black finish on the slide, good 
bore, U dot sights,  ...

$100

4072 Glock Model 20 Semi Automatic Pistol 10mm, 4 1/2" bbl, SN SCN139. 25-0559. 
99% matte black finish on slide shows 
only a few very light sc ...

$100

4073 Glock Model 17 Semi Automatic Pistol 9mm, 4 3/8" bbl, SN ES340US. 25-0667. 
98% matte black finish on slide shows 
very thin with loss on c ...

$100

4074 Becker & Hollander Selbstlade Semi Au-
tomatic Pistol

7.65mm/32 Auto, 2 7/8" bbl, SN 44379. 
25-0634 C&R. 80% blue finish shows 
general thinning with loss  ...

$80

4075 Deutche Werke Ortgies Patent Semi Au-
tomatic Pistol

7.65mm/32 Auto, 3 1/2" bbl, SN 55265. 
25-0655 C&R. Dark brown/gray patina, 
good bore, off white plas ...

$50

4076 Walther Model 5 Semi Automatic Pistol 6.35 mm/32 Auto, 2" bbl, SN 383746. 
25-0691 C&R. 95% blue finish shows 
scattered freckles, good bore ...

$150
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4077 Ruger LC9S Semi Automatic Pistol 9mm, 3" bbl, SN 452-00785. 25-0447. 
99% black finish shows light handing with 
a few small scuffs, go ...

$80

4078 Ruger Mark II Target Semi Automatic Pis-
tol

22LR, 5 1/2" bbl, SN 215-13612. 25-0503. 
Stainless finish shows a few light 
scratches, good bore, no ...

$150

4079 Ruger Mark II Target Semi Automatic Pis-
tol

22LR, 7" bbl, SN 215-23636. 25-0523. 
98% blue finish shows light handling with 
a few scattered freck ...

$100

4080 High Standard Victor Semi Automatic Pis-
tol

22LR, 5 1/2" bbl, SN 2600063. 25-0617. 
99% blue finish shows only very light han-
dling, good bore, re ...

$150

4081 High Standard Model H-D Military Semi 
Automatic Pistol

22LR, 6 3/4" bbl, SN 179983. 25-0632 
C&R. 99% blue finish shows only very light 
handling with a smal ...

$100

4082 Sig Sauer 1911 Semi Automatic Pistol 45 Auto, 5" bbl, SN 54A003151. 25-0444. 
99% matte black finish shows a tiny nick 
on left front lower ...

$300

4083 Sig Sauer P239 Semi Automatic Pistol 9mm, 3 5/8" bbl, SN SBU029007. 
25-0446. 99% matte black finish shows 
only a few light scuffs, good b ...

$200

4084 New Sig Sauer P238 Parts Kit Everygunpart.com new in package P238 
stainless parts kit, including slide, 2 3/4" 
380 ACP barrel, gr ...

$80

4085 FN/Browning High Power Semi Automatic 
Pistol

9mm, 4 5/8" bbl, SN 245PY04010. 
25-0629. 99% blue finish shows only a 
couple very faint scuffs, good ...

$300

4086 Springfield Armory Hellcat Semi Au-
tomatic Pistol

9mm, 3" bbl, SN BA307313. 25-0703. 
100% matte black finish on barrel, good 
bore, U Dot MH3 sights, p ...

$200

4087 Springfield Armory XD-9 Mod 2 Semi Au-
tomatic Pistol

9mm, 3 1/8" bbl, SN GM920188. 25-0441. 
Stainless slide shows only a few very light 
scuffs, good bore ...

$120

4088 Springfield Armory Champion Semi Au-
tomatic Pistol

45 Auto, 4" bbl, SN N305291. 25-0618. 
Stainless finish shows only very light han-
dling, good bore, ad ...

$200

4089 Taurus PT 92AF Semi Automatic Pistol 9mm, 4 7/8" bbl, SN THK52639. 25-0658. 
99% duo tone black/matte black finish 
shows only a couple of  ...

$150

4090 AMT Backup Semi Automatic Pistol 380 Auto/9mm Kurz, 2 1/2" bbl, SN 
A49971. 25-0645. Stainless finish shows 
only light handling with a ...

$100

4091 Savage Model 1907 Semi Automatic Pis-
tol

32 Auto, 3 3/4" bbl, SN 34868. 25-0633 
C&R. 95% blue finish shows light freckling 
with areas of ligh ...

$120

4092 Mossberg Brownie Semi Automatic Pistol 22LR, 2 1/2" 4-barrel cluster, SN 28324. 
25-0635 C&R. 40% blue finish shows 
mostly dark brown /gray  ...

$120
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4093 Bersa/RSA Thunder 380 Semi Automatic 
Pistol

380 Auto, 3 5/8" bbl, SN 504448. 25-0463. 
98% matte black finish shows average 
handling with an area ...

$100

4094 Norinco/Safari Model 213 (Tokarev Clone) 
Semi-Automatic Pistol

9mm, 4 1/2" bbl, SN 717331. 25-0624. 
99% blue finish shows only light handling 
with shallow depressi ...

$100

4095 HI-Point Model CF380 Semi Automatic 
Pistol

380 Auto, 3 1/2" bbl, SN P 8035839. 
25-0423. 99% textured black finish with 
matte silver/gray side p ...

$50

4096 Kahr Arms P9 Semi Automatic Pistol 9mm, 3 1/2" bbl, SN YB3943. 25-0454. 
100% matte black finish on slide, good 
bore, 3 dot TRU-DOT sigh ...

$80

4097 Astra Cub Semi Automatic Pistol 22 Short, 2 1/8" bbl, SN 126464. 25-0689 
C&R. 98% blue finish shows scattered 
light freckles, good b ...

$60

4098 Valor Corp CDM 25 Semi Automatic Pistol 25Auto, 2 1/4" bbl, SN 13813. 25-0481 
C&R. 98% chrome finish shows a few light 
scratches, good bore, ...

$50

4099 Mauser Model 1914 Semi Automatic Pis-
tol

7.65mm/32 Auto, 3 1/2" bbl, SN 883014. 
25-0490 C&R. Dark gray patina, fair bore, 
large areas of fram ...

$60

4100 Rock Island Armory M1911 A1FS Semi 
Automatic Pistol

9mm, 5" bbl, SN RIA1469320. 25-0562. 
99% matte black finish shows only light 
handling with a couple  ...

$150

4101 New EAA Witness Parts Kit Everygunpart.com new in package 45 
ACP witness parts kit includes 4 1/2" bbl, 
slide, trigger, hammer ...

$80

4102 Thompson Center Contender Super 14 
Single Shot Pistol

22LR Match, 14" bbl, SN 390671. 
25-0625. 100% blue finish (barrel shows 
a very deep thick blue), goo ...

$150

4103 Thompson Center Contender Scoped 
Barrel

22LR Match, 10" bbl, 100% blue finish, 
good bore, factory rear sight removed (not 
included) with Wea ...

$100

4104 Thompson Center Arms Encore Single 
Shot Pistol

270 Win, 14 1/8" ported bbl, SN 114160. 
25-0425. 100% blue finish, good bore, no 
factory sights incl ...

$250

4105 Very Hard To Find Schuler Reform (Har-
monica) Pistol

25Auto, 3" 4 barrel vertical cluster, 
SN2606. 24-0467 C&R. 98% blue finish 
shows general thinning wi ...

$300

4106 Great Western Arms Derringer Pistol 38 Special, 3" bbl, SN 2762. 25-0496 
C&R. 90% blue finish shows general thin-
ning with some light fre ...

$100

4107 Erl Svendsen Four Aces Derringer Pistol 22 Short, 1 3/4" 4 barrel cluster, SN 2067. 
25-0440 C&R. 98% blue finish on barrel 
pack shows light  ...

$100

4108 Cased Colt No4 Lord Derringer Matched 
Pair Pistols

1-22 Short, 2 3/8" bbls, SN 13515DER . 
25-0705 C&R. 100% black finish on bar-
rel, good bore, gold ton ...

$200
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4109 Browning (Japan) A5 Magnum Federal 
Duck Stamp Commemorative Semi-Au-
tomatic Shotgun

12Ga. 28" bbl, 3" chamber, full choke 
tube with 2 additional tubes included, SN 
233252NX151. (Number ...

$400

4110 Browning (Belgian) A5 Magnum 
Semi-Automatic Shotgun

12Ga. 29 1/2" bbl, 3" chamber, Full choke, 
SN 70V63111. 25-0171 C&R. 98% blue 
finish shows thinning  ...

$200

4111 Browning (Japan) A5 Light Twelve 
Semi-Automatic Shotgun

12Ga. 28" bbl, Mod choke, 2 3/4" cham-
ber, SN 02361PZ211. 25-0212. 99% blue 
finish shows only a coupl ...

$200

4112 Browning (Belgian) A5 Light Twelve Semi 
Automatic Shotgun

12Ga. 26 1/4" bbl including adjustable 
Poly choke, 2 3/4" Chamber, SN 
9G69743. 25-0682 C&R. 90% blue ...

$200

4113 Franchi/Stoeger 48 AL Semi Automatic 
Shotgun

12Ga. 26" bbl, 2 3/4" chamber, barrel 
marked mod but has been threaded for 
choke tubes, IC installed ...

$200

4114 Remington 1100 Target Semi Automatic 
Shotgun

12Ga. 29" bbl including choke tube, 2 3/4" 
chamber, LF choke tube, SN L331520V. 
25-0598. 99% blue fi ...

$200

4115 Remington 1100 Barrel set (Barrels Only) 1-12Ga. 28" vent rib, 2 3/4" chamber Mod 
choke, 99% blue finish with good bore. 
2-12Ga. 21" rifle si ...

$80

4116 Remington 1100 Barrel Only 12Ga. 28" 2 3/4" chamber, Mod choke, 
98% blue finish with good bore.

$50

4117 Winchester (Pre 64) Model 50 Semi Au-
tomatic Shotgun

12GA. 26 1/2" bbl including Cutts Comp, 
barrel marked Mod choke, Cutts Comp 
has SPR cone, 2 3/4" cha ...

$100

4118 Remington 870TB Wingmaster Pump Ac-
tion Shotgun

12Ga. 30" bbl, 2 3/4" chamber, Full choke, 
SN S868289V. 25-0599. 98% blue finish 
shows light handlin ...

$150

4119 Remington 870 Wingmaster Combo 
Pump Action Shotgun

12Ga. 25 1/2" bbl, 2 3/4" chamber, Skeet 
choke, SN 584721V. 25-0679. 90% blue 
finish shows general t ...

$100

4120 Remington 870 Express Magnum Pump 
Action Shotgun

12Ga. 26 1/2" bbl including super full 
choke tube, 3" chamber, SN B892496M. 
25-0505. 90% textured ma ...

$100

4121 Remington 870 Rifled Slug Pump Action 
Shotgun

12Ga. 20" rifled barrel, 2 3/4" chamber, 
SN RS16887R. 25-0670. 98% Express 
type finish, rifle sights ...

$80

4122 Remington 870 Shotgun Barrel Only 12Ga. 18", 2 3/4" chamber, cyl bore, 100% 
blue finish with good bore with incorrect 
package.

$50

4123 Remington 870 Shotgun Barrel Only 12Ga. 28" VR, 3" chamber, Mod choke, 
99% blue finish with good bore with incor-
rect box.

$50

4124 Remington Model 10 Pump Action Shot-
gun

12Ga. 30" bbl, SN 225223. 25-0473 C&R. 
80% repainted finish shows areas of loss 
to refinish exposing ...

$60
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4125 Winchester 1200 Pump Action Shotgun 12Ga. 28" bbl, 2 3/4" chamber, Mod 
choke, SN L669612. 25-0209. 98% blue 
finish shows only light scat ...

$100

4126 Custom Winchester Model 12 Pump Ac-
tion Shotgun

12Ga. 30" bbl, 2 3/4" chamber, Full choke, 
SN 1969682 C&R. 25-0600. 99% blue fin-
ish shows light hand ...

$150

4127 Winchester (Pre 64) Model 12 Pump Ac-
tion Shotgun

20Ga. 25" bbl, 2 3/4" chamber, Full choke, 
SN 287621. 25-0665 C&R. 30% blue fin-
ish shows general thi ...

$80

4128 Winchester (Pre 64) Model 97 Combo 
Pump Action Shotgun

12Ga. 30 1/2" bbl, 2 3/4" chamber, full 
choke, SN E784726. 25-0426 C&R. 98% 
re-parkerized type finis ...

$100

4129 Mossberg 835 Combo Pump Action 12Ga. 24" ported bbl, 3 1/2" chamber, Imp 
choke tube, SN UM643694. 25-0427. 95% 
camo finish shows sc ...

$100

4130 Mossberg 500 Pump Action Shotgun 20Ga. 26" bbl, 3" chamber, full choke tube, 
SN T755325. 25-0459. 99% blue finish 
shows only a few ve ...

$100

4131 Noble Model 70D Pump Action Shotgun 410GA. 26" bbl, 3" chamber, full choke, 
NSN. 25-0429 C&R. 80% blue finish 
shows general thinning wit ...

$80

4132 Ithaca 37 Featherlight Pump Action Shot-
gun

12Ga. 30 1/4" bbl, 2 3/4" chamber, Full 
choke, SN 990994. 25-0532 C&R. 90% 
blue finish shows general ...

$80

4133 Savage Springfield Model 67F Pump Ac-
tion Shotgun

12Ga. 28" bbl, 3" chamber, Mod choke, 
NSN. 25-0518 C&R. 98% blue finish 
shows average handing, good  ...

$50

4134 JTS/S Beam Precision X12PT Pump Ac-
tion Shotgun

12Ga. 18 3/8" bbl, 2 3/4" cham-
ber, cyl bore, SN XP0520230112305647. 
25-0669. 99% matte black finish  ...

$60

4135 Springfield  Arms Co. SxS Shotgun 20Ga. 27 3/4" bbl, 2 3/4" chambers, 
Mod/Cyl chokes, SN T41880. 25-0663 
C&R. 90% blue finish on barre ...

$80

4136 Hard To Find Winchester (Pre 64) Model 
21 SxS Shotgun

20Ga. 28" bbls, 2 3/4" chambers, mod/full 
chokes, SN 17878 (Post War). 25-0420 
C&R. 95% blue finish  ...

$500

4137 Gebr Merkel Suhl Model 8-2 SxS Shotgun 20Ga. 26 5/8" bbls, 3" chambers, IC/Cyl 
chokes, SN 648171. 25-0161. 100% blue 
finish on barrels, goo ...

$500

4138 Gebr Merkel Suhl Model 47E SxS Shot-
gun

12 GA. 28" bbls, 2 3/4" chambers, Full/Full 
chokes, SN 753984. 25-0227. 100% blue 
finish on barrel,  ...

$500

4139 Industria Armi Pietro Zanoletti Acier 
Cockerill SxS Shotgun

20 Ga. 27 1/4" bbl, 2 3/4" chambers, 
Imp/Mod chokes, SN 19438. 25-0197 
C&R. 95% blue finish on barre ...

$250

4140 AYA Aguirre & Aranzabal/Armes De 
Chasse SxS Shotgun

20Ga. 28" bbls, 2 3/4" chambers, Mod/Imp 
chokes, SN 0005-95. 25-0205. 95% blue 
finish on barrels sho ...

$250
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4141 Ithaca/SKB Model 100 SxS Shotgun 12 Ga. 30" bbls, 2 3/4" chambers, 
Full/Mod chokes, SN S5103983. 25-0192. 
98% blue finish shows light ...

$200

4142 Ithaca Flues SxS Shotgun 12Ga. 30" bbls, 2 3/4" chambers, IC/Full 
chokes, SN 292037. 25-0190 C&R. 80% 
blue finish shows gener ...

$150

4143 LC Smith Ideal Grade SxS Shotgun 12Ga. 30" bbls, 2 3/4" chambers, Full/Mod 
chokes, SN S14965. 25-0176 C&R. 85% 
blue finish on barrels ...

$200

4144 A.H. Fox Sterlingworth SxS Shotgun 12Ga. 30" bbls, 2 5/8" chambers, Full/Mod 
chokes, SN 112514. 25-0603 C&R. Dark 
gray patina with area ...

$150

4145 CZ ZP49 SxS Shotgun 12Ga. 28 1/4" bbls, 2 3/4" chambers, 
chokes marked 17.6 and 17.8, SN 54086. 
25-0186 C&R. 95% blue fi ...

$200

4146 Charles Daly Empire Grade SxS Shotgun 16 Ga. 28" bbls, 3" chambers, Full/Mod 
chokes, SN 3303. 25-0196 C&R. 95% blue 
finish on the barrels  ...

$200

4147 Occidental The Interchangeable SxS 
Shotgun

12 Ga. 30" bbls, 2 5/8" chambers, Ic/Ic 
chokes, SN 31. 25-0226 C&R. Dark brown 
patina, good bores, w ...

$50

4148 Baikal/EAA IZH-43 Bounty Hunter II SxS 
Shotgun

20Ga, 19 3/4" bbls, 3" chambers, cyl 
chokes, SN 0254478B. 25-0460. 98% 
blue finish shows a few scatt ...

$100

4149 Zabala/Kassnar SxS Shotgun 12Ga. 28" bbls, 3" chambers, Mod/Full 
chokes, SN 122456. 25-0568. 98% blue 
finish shows a few small  ...

$100

4150 Browning (Belgian) Superposed Pigeon 
Grade O/U Shotgun

12 Ga. 28" bbls, 2 3/4" chambers, Full/IC 
chokes, SN 77862. 25-0419 C&R. 98% 
blue finish on the barr ...

$400

4151 Browning (Belgian) Superposed Lightning 
O/U Shotgun

12 Ga. 26 3/8" bbls, 2 3/4" chambers, 
IM/Mod chokes, SN 88819. 25-0418 C&R. 
98% blue finish shows ge ...

$300

4152 Browning (Belgian) Superposed Diana 
Grade O/U Shotgun

12Ga. 28" bbls, 2 3/4" chambers, Im/Mod 
chokes, SN 25893 S4. 25-0536 C&R. 98% 
blue finish on barrels ...

$400

4153 Browning (Belgian) Superposed Diana 
Grade O/U Shotgun

12Ga. 28" bbls, 2 3/4" chambers, IM/Full 
chokes, SN 30125 S4. 25-0537 C&R. 95% 
blue finish on barrel ...

$400

4154 Ruger Red Label O/U Shotgun 12 Ga. 28" bbls, 3" chambers, Ic/Ic 
choke tubes with 2 additional tubes, SN 
410-33997. 25-0154. 100% ...

$300

4155 Beretta BL-2 O/U Shotgun 12Ga. 28" bbls, 2 3/4" chambers, Full/Mod 
chokes, SN B09591. 25-0206. 98% blue 
finish shows a few sc ...

$250

4156 Beretta 686 Onyx Sporting O/U Shotgun 12Ga. 29 1/2" bbls, 3" chambers, Full/Mod 
choke tubes, SN L82930B. 25-0151. 99% 
matte black finish s ...

$300
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4157 Harrington & Richardson Topper M48 
Single Shot Shotgun

12Ga. 27 7/8" bbl, 2 3/4" chamber, Mod 
choke, NSN. 25-0675 C&R. 85% blue fin-
ish on barrel shows scra ...

$50

4158 Lot Of 2 Single Shot Shotguns 1- CBC/Magtech MT-151 Single Shot, 
20Ga. 26" bbl, 3" chamber, Full choke, SN 
1585264. 25-0456. 98% b ...

$50

4159 Savage 220L-D Single Shot Shotgun 12Ga, 30" bbl, 3" chamber, Full choke, 
NSN. 25-0508 C&R. 98% blue finish 
shows a few light scratches ...

$40

4160 Springfield Arms Co Model 1929 Single 
Shot Shotgun

12Ga, 30" bbl, NSN. 25-0474 C&R. Dark 
brown patina with small areas of nickel? 
remaining on the rece ...

$20

4160A Product is Sold AS IS Please review all photos & fully read all 
descriptions. Condition reports provided 
upon request at a ...

$1

4161 Harrington & Richardson Topper Single 
Shot Shotgun

410Ga, 24 5/8" bbl, 3" chamber, Full 
choke, SN BA513676. 25-0519. 98% blue 
finish on barrel shows li ...

$50

4162 Stevens Springfield 94B Single Shot 
Shotgun

12Ga. 30" bbl, 2 3/4" chamber, Full choke, 
NSN. 25-0549 C&R. 65% blue finish on 
barrel shows moderat ...

$30

4163 Browning BT100 Single Shot Shotgun 12Ga. 34" ported bbl, 2 3/4" chamber, Full 
choke tube, SN O1248NRH99. 25-0601. 
99% blue finish shows ...

$300

4164 Lot of 3 Single Shot Longarms 1-Nitro King Single Shot Shotgun 12Ga, 
31 7/8" bbl, 2 3/4" chamber, Mod choke, 
NSN. 25-0662 C&R. Bro ...

$50

4165 Sako/Stoeger M78 Hornet Bolt Action Ri-
fle

22 Hornet, 22 1/2" bbl, SN 708196. 
25-0175. 98% blue finish shows scratches 
on front sight below the ...

$300

4166 Sako/Stoeger L61R Finnbear Bolt Action 
Rifle

270 Win, 24 3/8" bbl, SN 528016. 25-0597 
C&R. 99% blue finish shows only very light 
handling with re ...

$300

4167 Leupold Rifle Scope Vari X-II 2-7x with fine crosshairs and 
clear optics. Removed from prior lot.

$40

4168 Weatherby Mark V Bolt Action Rifle 300 Weatherby mag, 26" bbl, SN H60917. 
25-0527. 95% blue finish shows scattered 
moderate freckling a ...

$300

4169 Redfield Rifle Scope 3-9x with TV view, duplex reticle, and clear 
optics removed from prior lot.

$40

4170 Parker-Hale/Precision Sports Inc Custom 
Mauser

30-06, 23 3/4" bbl, SN B-07451. 25-0185. 
98% blue finish shows small area of freck-
ling on left side  ...

$250

4170A Preview Preview | Hatfield, PA In-House | No ap-
pointment necessary Monday, June 16th | 
9AM – 4PM

$1

4171 BSA/Lanchester USA Inc Custom Bolt 
Action Rifle

7mm Mag, 23 5/8" bbl, SN 12R4943. 
25-0530. 98% blue finish shows scattered 
freckles including some l ...

$250
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4172 Colt/Jefferson MFG. (Belgian FN Mauser 
action) The Colt 57 Bolt Action Rifle

243 Win, 22 1/4" threaded barrel, SN 
4505. 25-0548 C&R. 98% blue finish 
shows a few scattered light  ...

$250

4173 FN Mauser Bolt Action Rifle 30-06, 23 3/4" bbl, SN 4011. 25-0417 
C&R. 98% blue finish shows area of freck-
ling/shallow pitting on ...

$150

4174 Hard To Find Winchester (Pre 64) Model 
70

22 Hornet, 24" bbl, SN 108922. 25-0199 
C&R. 98% blue finish on barrel shows 
general thinning with lo ...

$250

4175 Winchester Model 70 Bolt Action Rifle 270 Win, 22"bbl, SN 827523. 25-0571 
C&R. 98% blue finish on barrel and matte 
black receiver shows sc ...

$200

4176 Nikon Rifle Scope 3-9x40 with duplex reticle, clear optics, 
Weaver scope rings, and papers. Re-
moved from prior lot

$40

4177 Winchester (Pre 64) Model 70 Feather-
weight Bolt Action Rifle

308 Win, 21 3/4" bbl, SN 466791. 25-0596 
C&R. 98% blue finish on barrel shows av-
erage handling with  ...

$200

4178 Leupold Rifle Scope Vari X-II 2-7x with fine crosshairs and 
clear optics. Removed from prior lot.

$40

4179 Winchester Model 70 Bolt Action Rifle 30-06, 22" bbl, SN G1152578. 25-0678 
C&R. 80% blue finish shows scratches 
and scuffs with scattered  ...

$150

4180 Remington 722 BDL Bolt Action Rifle 222 Rem, 26" bbl, SN 407346. 25-0207 
C&R. 98% blue finish shows scattered 
freckles with thinning on  ...

$150

4181 Remington Mohawk 600 Bolt Action Rifle 222 Rem, 18 1/2" bbl, SN A6311410. 
25-0550. 99% blue finish shows only a 
couple of tiny freckles, go ...

$200

4182 Remington 721 Bolt Action Rifle 30-06, 24" bbl, SN 90021. 25-0471 C&R. 
98% blue finish shows thinning on the 
floor plate with a few  ...

$150

4183 Remington 700 Receiver And Parts SN RR80689K. 25-0668. .Short action re-
ceiver with 98% blue finish shows only a 
couple of light scrat ...

$50

4184 Ruger M77 Bolt Action Rifle 300 Win Mag, 24" bbl, SN 771-35319. 
25-0570. 98% blue finish shows only a few 
scattered tiny freckle ...

$200

4185 Nikon Rifle Scope 3-9x40 with duplex reticle and clear optics 
with papers. Removed from prior lot.

$40

4186 Savage 340C Bolt Action Rifle 222 Rem, 24 1/4" bbl, SN 112767. 
25-0195 C&R. 95% blue finish shows 
scattered freckles and general t ...

$100

4187 Savage 340B Bolt Action Rifle 222 Rem, 24 1/4" bbl, NSN. 25-0526 C&R. 
90% blue finish shows general thinning 
with scattered large  ...

$100

4188 Browning 1886 Lever Action Rifle 45-70, 26" octagon bbl, SN O4307PT197. 
25-0595. 100% blue finish, good bore, 
wood stock, and forearm ...

$300
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4189 Browning Model 65 Lever Action Rifle 218 Bee, 24 3/8" bbl, SN 01393PN167. 
25-0156. 100% blue finish, good bore, 
hooded front sight, wood  ...

$300

4190 Winchester (Pre 64) 1892 Lever Action 
Rifle

25-20 WCF. 24 1/4" bbl, SN 616908. 
25-0198 C&R. 95% reblue finish shows 
scattered freckles with a fe ...

$300

4191 Winchester Canadian Centennial 67 
Commemorative Lever Action Rifle

30-30 Win, 26" octagon bbl, SN 82457. 
25-0449 C&R. 99% blue finish shows a 
light scratch on left sid ...

$200

4192 Winchester Model 94 Classic Lever Action 
Rifle

30-30 Win, 26" octagon bbl, SN 3019206. 
25-0516 C&R. 99% blue finish shows only 
a tiny nick on the l ...

$200

4193 Winchester (Pre 64) Model 94 Lever Ac-
tion Rifle

32 Win Special, 20" bbl, SN 2206195. 
25-0677 C&R. 95% blue finish shows av-
erage handling with scatte ...

$150

4194 Winchester Model 88 Lever Action Rifle 308 Win, 22" bbl, SN 230296A. 25-0539 
C&R. 98% blue finish shows a few light 
scratches with the rece ...

$200

4195 Redfield Rifle Scope Tracker 2-7x with duplex reticle and clear 
optics. Removed from prior lot.

$40

4196 Winchester Model 88 Lever Action Rifle 308 Win, 22" bbl, SN H234495A. 25-0540 
C&R. 98% blue finish shows a few light 
scratches and a couple ...

$200

4197 Winchester (Pre 64) Model 71 Lever Ac-
tion Rifle

348 WCF. 24" bbl, SN 32427. 25-0593 
C&R. 98% blue finish shows light handling 
with a few small scrat ...

$250

4198 Marlin 1895 Lever Action Rifle 45-70, 22" bbl, SN 24096704. 25-0592. 
98% blue finish shows a few scattered 
freckles and light scrat ...

$300

4199 Marlin 1895SS Lever Action Rifle 45-70, 21 3/4" bbl, SN 09047735. 
25-0533. 98% blue finish shows average 
handling with a few scattere ...

$300

4200 Leupold Rifle Scope Vari-X II 2-7X with duplex reticle and clear 
optics. Removed from prior lot.

$40

4201 Marlin 1894CL Lever Action Rifle 25-20 Win, 21 7/8" bbl, SN 10073429. 
25-0168. 100% blue finish, good bore, 
wood stock, and forearm s ...

$250

4202 Marlin 336 RC Lever Action Rifle 30-30 Win, 20 1/4" bbl, SN W29883. 
25-0472 C&R. 95% blue finish shows a 
few small abrasions and ligh ...

$250

4203 Marlin 336CS Lever Action Rifle 35 Rem, 20 1/4" bbl, SN 14068549. 
25-0591. 99% blue finish shows only very 
light handling, good bore ...

$250

4204 Savage Model 1899 Takedown Lever Ac-
tion Rifle

250-3000 Savage, 22" bbl, SN 197965. 
25-0204 C&R. 98% blue finish shows 
freckling with a light frost ...

$250

4205 Savage Model 99 Lever Action Rifle 243 Win, 24" bbl, SN 1006562. 25-0163 
C&R. 98% matte black finish shows a few 
light scuffs with smal ...

$250
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4206 Savage Model 99 Lever Action Rifle 30-30 Win, 26" bbl, SN 293469. 25-0173 
C&R. 95% blue finish shows areas of 
moderate freckling on bar ...

$200

4207 Hard To Find Savage Model 99C Series A 
Lever Action Rifle

308 Win, 22" bbl, SN D378610. 25-0594. 
99% blue finish shows only very light han-
dling, good bore, fo ...

$250

4208 Leupold Rifle Scope M8 4x with fine tapered crosshairs and 
clear optics. Removed from prior lot.

$40

4209 Remington 760 Gamemaster 150th An-
niversary Edition Pump Action Rifle

30-06, 22" bbl, SN 475465. 24-1533 C&R. 
98% blue finish shows a few scattered 
light freckles and scr ...

$200

4210 Remington 760 Gamemaster Pump Ac-
tion Rifle

30-06, 22" bbl, SN 6904653. 25-0432. 
98% blue finish shows average handling 
with nicks and scratches ...

$200

4211 Nikon Prostaff Rifle Scope 3-9x with duplex reticle and clear optics. 
Removed from prior lot.

$40

4212 Remington 760 Gamemaster Pump Ac-
tion Rifle

30-06, 22" bbl, SN 357648. 25-0525 C&R. 
Brown/gray patina with small amounts of 
blue in protected ar ...

$150

4213 Remington Model 25 Pump Action Rifle 25-20, 24 1/8" bbl, SN AA11138 (the first 
digit appears to be only a partial number 
1) 25-0219 C&R.  ...

$200

4214 Browning (Belgian) BAR High Power Rifle 
Semi Automatic Rifle

30-06, 22 1/8" bbl, SN 52939 M8. 25-0203 
C&R. 95% blue finish shows scattered 
freckles; heaviest aro ...

$250

4215 Leupold Rifle Scope VX-II 3-9x with duplex reticle and clear 
optics

$40

4216 Ruger No1 Falling Block Single Shot Rifle 218 Bee, 26" bbl, SN 133-13672. 25-0177. 
98% blue finish shows a few scattered 
freckles, good bore,  ...

$350

4217 Unknown 1885 Low-Wall Single Shot Rifle 357 Mag, 27 1/4" bbl, SN 74353. 25-0213. 
98% blue finish shows scratches with area 
of oxidation arou ...

$200

4218 Browning (Japan) Model 1885 High Wall 
Single Shot Rifle

223 Rem/5.56 Nato, 28" tapered octagon 
bbl, SN O3825NW247. 25-0184. 95% blue 
finish shows heavy frec ...

$250

4219 C Sharps Arms Co (Modern) 1875 Old 
Reliable Falling Block Rifle

.40-70 2 1/10 Government, 30" heavy oc-
tagon bbl, SN S2069. 25-0178. 99% blue 
finish on barrel shows  ...

$250

4220 C Sharps Arms Co (Modern) 1875 Old 
Reliable Falling Block Rifle

22 Hornet, 26" heavy octagon bbl, SN 
S856. 25-0208. 90% blue finish on barrel 
shows areas of moderat ...

$250

4221 Group Of 3 Parts/Project Longarms Bolt 
Action Rifles

1-Unknown Mauser 7x57?, 19 1/2" bbl, 
SN 1329 (on floor plate) 25-0671. 98% 
black and matte black duo ...

$50

4222 Marlin Model 990 Semi Automatic Rifle 22LR, 22" bbl, SN 22521019. 25-0158. 
100% blue finish, good bore, hooded front 
sight, carved oak lea ...

$80

15 / 26



Lot # Name Description Start Bid

4223 Remington Nylon 66 Semi Automatic Rifle 22LR, 19 1/2" bbl, SN 2204899. 25-0535 
C&R. 90% blue finish shows scattered 
freckles and light scrat ...

$100

4224 Remington Nylon 66 Semi Automatic Rifle 22LR, 19 1/2" bbl, SN 69170. 25-0534 
C&R. 85% blue finish shows moderate 
freckling with area of loss ...

$100

4225 Mossberg Model 152K Semi Automatic 
Rifle

22LR, 18 1/4" bbl, NSN. 25-0583 C&R. 
85% blue finish shows moderate freckling 
with frost texture, go ...

$60

4226 Early Winchester Model 1903 Semi Au-
tomatic Rifle

22 Win Automatic, 20" bbl, SN 25254 
(1905). 25-0590 C&R. 90% blue finish 
shows freckling with thinni ...

$150

4227 Early Winchester Model 1903 Semi Au-
tomatic Rifle

22 Win Automatic, 20" bbl, SN 25353 
(1905). 25-0589 C&R. 95% blue finish 
shows scattered freckles on ...

$150

4228 Taurus Model 63 Semi Automatic Rifle 22LR, 23" bbl, SN WL9140. 25-0588. 99% 
blue finish shows only a couple of light 
scratches, good bore ...

$100

4229 Ruger M77/17 Bolt Action Rifle 17HMR, 22" threaded bbl, SN 702-93697. 
25-0563. 99% blue finish shows only light 
handling with a few ...

$250

4230 Winchester 72A Bolt Action Rifle 22S,L,LR, 25" bbl, NSN. 25-0585 C&R. 
95% blue finish shows moderate smooth 
freckling with light scra ...

$80

4231 Winchester 72 Bolt Action Rifle 22S,L,LR, 25" bbl, NSN. 25-0683 C&R. 
75% blue finish shows general thinning 
with light freckles on m ...

$80

4232 Savage Model 19 NRA Bolt Action Rifle 22LR, 25 1/4" bbl, SN 47698. 25-0437 
C&R. Heavy freckling on all metal sur-
faces, good bore, globe fr ...

$50

4233 Savage MKII Bolt Action Rifle 22LR, 16 1/2" threaded bbl, SN 3290403. 
25-0673. 98% matte black finish shows 
light handling, good b ...

$60

4234 Marlin Glenfield Model 100G Bolt Action 
Rifle

22S,L,LR,22" bbl, NSN. 25-0428 C&R. 
98% blue finish shows scattered freckling, 
good bore, missing re ...

$30

4235 Marlin Model 80 Bolt Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, NSN. 25-0476 C&R. 
98% blue finish shows average handling 
with some scattered ligh ...

$80

4236 Marlin Model 80DL Bolt Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, NSN. 25-0680 C&R. 
98% blue finish shows scattered freckles 
and a few light scratc ...

$50

4237 Marlin Glenfield Model 80G Bolt Action 
Rifle

22S,L,LR, 22" bbl, NSN. 25-0475 C&R. 
98% blue finish shows average handling 
with scattered light fre ...

$80

4238 Marlin Glenfield Model 25 Bolt Action Rifle 22S,L,LR, 22" bbl, SN 69359806. 
25-0529. 95% blue finish shows areas of 
freckling and oxidation, goo ...

$40
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4239 Marlin 783 Bolt Action Rifle 22WMR, 21 7/8" bbl, SN 25615570. 
25-0517. 99% blue finish shows only very 
light handling, good bore, ...

$100

4240 Stevens Springfield Model 84C Bolt Ac-
tion Rifle

22S,L,LR, 24" bbl, NSN. 25-0507 C&R. 
98% blue finish shows a few small 
scratches and scattered freck ...

$50

4241 Stevens Savage Model 46 Bolt Action Ri-
fle

22S,L,LR, 19 3/4" bbl, NSN. 25-0569 
C&R. 98% blue finish shows areas of light 
freckling with SCHEMM  ...

$50

4242 Winchester Model 62A Pump Action Rifle 22S,L,LR, 23" bbl, SN 276117. 25-0577 
C&R. 98% blue finish shows light handling 
with light scratches ...

$150

4243 Winchester Model 61 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, SN 203552. 25-0572 
C&R. 98% blue finish shows a few light 
scratches and thinning  ...

$120

4244 Winchester Model 61 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, SN 195515. 25-0573 
C&R. 95% blue finish shows thinning on 
most edges and carry po ...

$120

4245 Winchester Model 61 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, SN 116250. 25-0576 
C&R. 98% blue finish shows light handling 
with a couple scatte ...

$120

4246 Winchester Model 61 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, SN 255482. 25-0578 
C&R. 98% blue finish shows only a few 
small scratches, good bo ...

$120

4247 Winchester Model 61 Pump Action Rifle 22 WMR, 24" bbl, SN 310857. 25-0579 
C&R. 98% blue finish shows only light 
handling with minimal mark ...

$150

4248 Winchester Model 61 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" bbl, SN 241613. 25-0580 
C&R. 99% blue finish shows only very light 
handling, good bore ...

$120

4249 Winchester Model 1890 Pump Action Ri-
fle

22 Short, 24" octagon bbl, SN 527195. 
25-0582 C&R. 95% blue finish shows 
scattered freckles with rec ...

$100

4250 Winchester Model 06 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 20" bbl, SN 846260. 25-0581 
C&R. Dark brown patina, good bore, 
woodstock and ribbed forear ...

$100

4251 Winchester Model 1906 Pump Action Ri-
fle

22S, L, LR, 20" bbl, SN 233435. 25-0431 
C&R. 99% older reblue finish shows light 
average handling, g ...

$100

4252 Remington Fieldmaster 572 Pump Action 
Rifle

22S, L LR, 21" bbl, SN A1983920. 
25-0430. 98% blue finish shows average 
handling with scratches and  ...

$80

4253 Remington Fieldmaster 572 Pump Action 
Rifle

22S, L, LR, 23 1/4" bbl, SN 238660. 
25-0189. 98% blue finish shows area of 
freckling and oxidation o ...

$80

4254 Remington Fieldmaster 572 Pump Action 
Rifle

22S,L,LR, 23 1/4" bbl, SN 1815094. 
25-0574. 98% blue finish shows average 
handling with some small s ...

$80
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4255 Remington Fieldmaster 121 Pump Action 
Rifle

22S,L,LR, 24 1/2" bbl, SN 102822. 
25-0575 C&R. 98% blue finish shows only 
a few small scratches and  ...

$100

4256 Meriden Model 15 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" octagon bbl, SN 5914. 
25-0506 C&R. Dark brown/gray spotted 
patina with heavy frost tex ...

$80

4257 Savage Model 1914 Pump Action Rifle 22S,L,LR, 24" octagon bbl, SN19880. 
25-0528 C&R. 95% blue finish shows 
scattered moderate freckles w ...

$60

4258 Henry Golden Boy Lever Action Rifle 22WMR, 20 1/2" bbl, SN GB108748M. 
25-0458. 100% blue finish on octagon bbl, 
good bore, gold tone rec ...

$150

4259 Winchester Model 250 Lever Action Rifle 22S,L,LR, 20 1/4" bbl, SN 527435. 
25-0531 C&R. 95% blue finish shows 
general thinning with loss on c ...

$120

4260 Winchester Model 255 Lever Action Rifle 22WMR, 20 1/4" bbl, SN 189237. 25-0551 
C&R. 95% blue finish shows scratches 
and scuffs with areas of ...

$150

4261 Lot Of 2 Rimfire Rifles 1-J Stevens Arms Co Model 1915 Favorite 
Single Shot, 32 Rimfire Long, 24" bbl, SN 
Z 329. 25-0439 C&R ...

$80

4262 Lot Of 2 Long Guns 1-Harrington & Richardson Topper Model 
148 Single Shot Shotgun. 20 Ga. 28" bbl, 
3" chamber, Full cho ...

$80

4263 Belgian Flobert Parlor Rifle Single Shot 
Rifle

22, 24" octagon bbl, SN 138. 25-0701 
C&R. black/brown patina, poor bore, orig-
inal rear sight replace ...

$50

4264 US Smith & Wesson M&P Hand Ejector 
Double Action Revolver

38 S&W, 5" bbl, SN 890549. 25-0487 
C&R. grey patina with patches of oxida-
tion, good bore, left side  ...

$100

4265 US Colt  Army Model 1917 Double Action 
Revolver

45, 5 1/2" bbl, Colt SN on crane 193185, 
US Army number on butt 39588. 25-0486 
C&R. Dark gray patina ...

$150

4266 Russian Tula/CAI 1895 Nagant Double 
Action Revolver

7.62x38R, 4 1/2" bbl, SN HK159. 25-0636 
C&R. 98% blue finish shows a few tiny 
scattered freckles and ...

$150

4267 Cased/Named Auto-Ordnance Corp 
M1911A1 USAF Commemorative Semi 
Automatic Pistol

45 Auto, 5" bbl, SN USAF0255. 25-0696 
C&R. 99% blue finish shows only a few 
light scuffs and scratch ...

$400

4268 Colt 1911 US Army Semi Automatic Pistol 45 Auto, 5" SN 88822. 25-0484 C&R. Dark 
gray/silver patina, good bore, right side of 
slide marked MO ...

$300

4269 German Mauser Werke BYF Code P38 
Semi Automatic Pistol

9mm, 4 7/8" bbl, SN 5527 d, 25-0644 
C&R. Dark gray patina, good bore, waf-
fanant on left side of fram ...

$300

4270 German Mauser S42 Code P08 Luger 
Semi Automatic Pistol

9mm, 3 7/8" bbl, SN 8156. 25-0483 C&R. 
90% blue finish shows general thinning 
with loss on most edge ...

$300
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4270A Product is Sold AS IS Please review all photos & fully read all 
descriptions. Condition reports provided 
upon request at a ...

$1

4271 Hard To Find British Proofed German 
Mauser Werke 42 Code P08 Luger Semi 
Automatic Pistol

9mm, 3 7/8" bbl, SN 4796. 25-0659 C&R. 
95% old reblue finish shows general thin-
ning with loss on cri ...

$350

4272 Scarce Lithuanian Contract FN Browning 
High Power Semi Automatic Pistol

9mm, 4 5/8" bbl, SN 266. 25-0656 C&R. 
60% blue finish shows general thinning 
with large areas of los ...

$500

4273 Springfield M1A Semi Automatic Rifle 7.62 NATO/308 Win, 25" bbl including 
flash hider, SN O69513. 25-0605. 98% 
gray/green parkerized fini ...

$350

4274 US Springfield M1 Garand Semi Au-
tomatic Rifle

30-06, 24" bbl, SN 5920693. 25-0450 
C&R. 95% gray parkerized finish shows 
light average handling, go ...

$350

4275 US Springfield M1 Garand Semi Au-
tomatic Rifle

30-06, 24" bbl, SN 1010741. 25-0538 
C&R. Gray parkerized finish shows aver-
age handling, good bore, M ...

$350

4276 US Springfield M1 Garand Semi Au-
tomatic Rifle

30-06, 24" bbl, SN 2650797. 25-0541 
C&R. Gray parkerized finish shows light 
average handling, good b ...

$350

4277 US Springfield M1 Garand Semi Au-
tomatic Rifle

30-06, 24" bbl, SN 2425595. 25-0649 
C&R. Gray/green parkerized finish shows 
general thinning, good b ...

$350

4278 US Springfield M1 Garand Semi Au-
tomatic Rifle

30-06, 24" bbl, SN 3371217. 25-0542 
C&R. Dark green/gray parkerized finish 
shows light handling, goo ...

$350

4279 US Winchester M1 Carbine Semi Au-
tomatic Rifle

30 Carbine, 18" bbl, SN 6540030. 25-0606 
C&R. Gray parkerized finish shows very 
thin with the op rod ...

$300

4280 Early US Inland Division M1 Carbine 
Semi-Automatic Rifle

30 Carbine, 18" bbl, SN 812708. 25-0547 
C&R. Dark gray finish shows general thin-
ning, good bore, top ...

$300

4280A Preview Preview | Hatfield, PA In-House | No ap-
pointment necessary Monday, June 16th | 
9AM – 4PM

$1

4281 Chinese Norinco/CAI SKS Semi Au-
tomatic Rifle

7.62x39, 20 1/2" bbl, SN 9022388. 
25-0607. 98% blue finish shows average 
handling, good bore, foldin ...

$150

4282 Chinese Factory 26/PW Arms SKS 
Semi-Automatic Rifle

7.62x39, 20 1/2" bbl, SN SKS30431. 
25-0564. 85% blue finish shows general 
thinning with loss on the  ...

$150

4283 Hard To Find Harrington & Richard-
son M12 US Marked Military Marksman-
ship/Sniper Trainer Bolt Action  ...

22LR, 28" heavy barrel, SN U.S. 
AX701481. 25-0586. 98% blue finish 
shows light handling with a few s ...

$150

4284 J Unertl Target Rifle Scope 12X with fine crosshairs and center dot 
and clear optics, threaded metal caps, 
original rings. Remov ...

$200
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4285 Hard To Find Remington M541X US 
Marked Military Marksmanship trainer 
Bolt Action Rifle

22LR, 27" heavy bbl, SN U.S. A1065230. 
25-0587. 99% blue finish shows only very 
light handling, good ...

$150

4286 US Marked Mossberg 44US Trainer Bolt 
Action Rifle

22LR, 26" bbl, SN 108263. 25-0604 C&R. 
Dark brown/black patina with light frost 
texture, good bore,  ...

$80

4287 US Rock Island 1903 Sporter Bolt Action 
Rifle

30-06, 24" bbl, SN 342620. 25-0660. 95% 
thin old reblue finish with oxidation on 
muzzle, good bore,  ...

$80

4288 US Remington M1917 Bolt Action Rifle 30-06, 26" bbl, SN 13102. 25-0610 C&R. 
98% green/gray finish shows light han-
dling, good bore, ME gau ...

$200

4289 US Winchester M1917 Bolt Action Rifle 30-06, 26" bbl, SN 58259. 25-0609 C&R. 
98% blue finish shows general thinning 
with loss on crisp edg ...

$200

4290 US Eddystone (Remington) M1917 Bolt 
Action Rifle

30-06, 26" bbl, SN 554246. 25-0608 C&R. 
Dark gray finish turning a dull gray patina, 
good bore, ME g ...

$200

4291 British ERA (Remington)/CAI P14 Bolt 
Action Drill Purpose Rifle

303 Brit, 25 1/2" bbl SN 95377. 25-0646 
C&R. dark brown/gray patina with small 
areas of blue remaini ...

$100

4292 British Fazakerley No. 5 MKI Jungle 
Carbine Bolt-Action Rifle

303 Brit, 20 5/8" bbl including flash 
hider, SN V5139. 25-0615 C&R. Dark 
gray/brown patina, good bor ...

$200

4293 British Enfield ShtLE MK III Bolt Action 
Rifle

303 Brit, 25 1/4" bbl, SN Y8331. 25-0648 
C&R. 90% blue finish shows general thin-
ning, good bore, gua ...

$150

4294 British Fazakerley No. 4 MKI Bolt Action 
Rifle

303 Brit, 25 1/4" bbl, SN 27899. 25-0647 
C&R. 98% black paint finish shows aver-
age handling, good bo ...

$150

4295 British Mole Pattern 1907 Sword Bayonet 16 3/4" blade with fullers in both sides, 
marked with faint crown proof over 1907 
MOLE 18 7 on one s ...

$50

4296 French St.Etienne Mle 1907/15 Bolt Ac-
tion Rifle

8x50R Lebel, 31 1/2" bbl, SN 89069. 
25-0077 C&R. 95% blue finish shows 
general thinning with loss on ...

$200

4297 French St.Etienne Mle M16 Bolt Action 
Rifle

8x50R, 17 3/4" bbl, SN 87030. 25-0698 
C&R. Dark brown/gray patina, fair bore, 
barrel shank marked CC ...

$100

4298 Swedish Carl Gustafs Stads/CAI M1896 
Bolt Action Rifle

6.5x55, 23 1/2" bbl, SN 94193. 25-0612 
C&R. 98% blue finish shows light average 
handling, good bore, ...

$150

4299 Swedish Carl Gustafs Stads/KBI 
M1896/38 Bolt Action Rifle

6.5x55, 23 1/2" bbl, SN 306289. 25-0652 
C&R. 95% blue finish shows general thin-
ning with scratches a ...

$150

4300 Russian Izhevsk/PW Arms 91/30 Mosin 
Nagant Bolt Action Rifle

7.62x54R, 29" bbl, SN RMN0117611. 
25-0451 C&R. 98% black finish shows 
light average handling, good b ...

$80
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4301 Russian Izhevsk/TGI 91/30 Mosin Nagant 
Bolt Action Rifle

7.62x54R, 28 7/8" bbl, SN MK6174. 
25-0651 C&R. 98% black finish shows 
light handling, good bore, gua ...

$150

4302 Russian Izhevsk/CAI M44 Mosin Nagant 
Bolt ACtion Rifle

7.62x54R, 20 3/8" bbl, SN M44042260. 
25-0545 C&R. 98% black finish shows 
light handling, good bore,  ...

$150

4303 ID'd Swiss Waffenfabrik-Bern/Simpson 
K31 Bolt Action Rifle

7.5x55, 25 5/8" bbl, SN 995003. 25-0452 
C&R. 90% blue finish shows general thin-
ning with loss on cri ...

$125

4304 Japanese Toyo Kogyo Type 99 Bolt Action 
Rifle

7.7 Jap, 27" bbl, SN 96753. 25-0613 C&R. 
Dark brown patina with light frost texture, 
good bore, guar ...

$100

4305 Japanese Toyo Kogyo Type 99 Bolt Action 
Rifle

7.7 Jap, 27" bbl, SN 48031. 25-0614 C&R. 
Metal surfaces show heavy freckling with 
small areas of blu ...

$100

4306 Japanese Toyo Kogyo Type 99 Short Rifle 
Bolt Action Rifle

7.7 Jap, 25 5/8" bbl, SN 26903. 25-0470 
C&R. Dark brown patina with small areas 
of blue remaining on ...

$150

4307 Japanese Nagoya Type 99 Sporter Bolt 
Action Rifle

7.7 Jap, 30" bbl, SN 85971. 25-0468. Dark 
grey patina, fair bore, guarded front sight 
with flip up r ...

$50

4308 Italian Brescia M1891 TS Carbine Bolt 
Action Rifle

6.5 Carcano, 17 3/4" bbl, SN H1163. 
25-0650 C&R. 75% blue finish shows 
general thinning with loss on ...

$75

4309 Italian/CAI M38 S Cavalry Carcano 
Carbine Bolt Action Rifle

7.9mm, 18" bbl, SN 9718. 25-0616 C&R. 
50% blue finish shows general thinning 
with loss on crisp edge ...

$80

4310 Italian Roma 1891 Carcano Sporter Bolt 
Action Rifle

6.5 Carcano, 20 1/8" bbl, SN 1745. 
25-0510. Brown/grey patina with areas of 
pitting, poor bore, cut  ...

$30

4311 Italian Terni M1938 Short Rifle 7.35 Carcano, 21 1/4" bbl, SN 2509 on 
left side of butt (NSN visible on metal) 
25-0509 C&R. 85% blue ...

$100

4312 Italian Unknown M91/38 Cavalry Carbine 
Bolt Action Rifle

6.5 Carcano, 17 3/4" bbl, NSN. 25-0684 
C&R. 60% thin blue finish turning dark 
gray patina, good bore ...

$50

4313 Italian M1938 Bayonet 7" blade with fullers in both sides, steel 
cross guard and birds head pommel with 
2 rivet wood handl ...

$40

4314 German Steyr-Daimler-Puch 43 Code 
Model 98 Mauser Bolt Action Rifle

7.92, 28 1/4" bbl, SN 7617. 25-0543 C&R. 
95% blue finish shows areas of light freck-
les with thinning ...

$200

4315 German Early 42 Code Mauser-Werke 
Model 98 Sporter Bolt Action Rifle

7.92, 23 3/4" bbl, SN 9674. 25-0469. 90% 
blue finish shows general thinning with 
loss on crisp edges ...

$150

4316 German Deutsche Waffen Und Muni-
tionsfabriken (DWM) GEW 98 Bolt Action 
Rifle 

7.92, 29 1/4" bbl, SN 1774A. 25-0546 
C&R. Dark brown patina with rear half of 
barrel showing 80% thi ...

$150
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4317 German 1898/05 Butcher Blade Mauser 
Rifle/Carbine Bayonet

14 1/2" blade with fullers in both 
sides marked WEYERSBERG & CO 
SOLINGEN on 1 side of ricasso, base  ...

$60

4318 German 1898/05 Butcher Blade Mauser 
Rifle/Carbine Bayonet

14 1/2" blade with fullers in both sides 
marked WAFFENFABRIK MAUSER A.G. 
OBERNDORF a.N on 1 side of  ...

$60

4319 Yugoslavian Zastava/MMC M48 Mauser 7.92, 23 3/8" bbl, SN K28245. 25-0611 
C&R. 98% blue finish shows general thin-
ning, fair bore shows a ...

$200

4320 Antique Chileno Loewe Berlin Mauser 
Model 1895 Bolt Action Rifle

7x57 Mauser, 29 1/8" bbl, SN D7756. An-
tique. 98% blue finish shows general thin-
ning with a few scatt ...

$150

4321 Austrian Steyr M95 Mannlicher Bolt Action 
Rifle

8x56R, 30 1/4" bbl, SN 1512F. 25-0700 
C&R. Brown/gray patina, flip up rear lad-
der sight, top of barr ...

$150

4322 Turkish ANKARA M1903/38 Infantry Rifle 
Bolt Action Rifle

7.92, 29 1/4" bbl, SN 43346. 25-0653 
C&R. Dark brown/gray patina with light 
frost texture, good bore ...

$100

4323 Rock Island/Derya VR80 Semi Automatic 
Shotgun

12Ga, 19 3/4" bbl, 3" chamber, Mod choke 
tube, SN R163524. 25-0443. 100% matte 
black finish, flip-up ...

$100

4324 Anderson  Mfg. AM-15 Semi Automatic 
Rifle

5.56 NATO/Multi cal, 17 1/4" bbl including 
flash hider, SN 14138182. 25-0448. 99% 
matte black finish ...

$150

4325 Springfield Saint Semi Automatic Rifle 5.56 NATO/Multi cal, 18" bbl including 
flash hider, SN ST 235636. 25-0442. 98% 
matte black finish sh ...

$200

4326 HIRAM Optics/Light Package includes 4-16 rifle scope with BDC reticle 
and clear optics with red/green illumina-
tion, red/green h ...

$50

4327 Beretta PX4 Storm Semi Automatic Rifle 40 S&W, 16 1/2" bbl, SN CY16180. 
25-0567. 99% blue finish on barrel shows 
only very light handling,  ...

$200

4328 Spanish Reproduction Philadelphia Per-
cussion Derringer

.463 bore, 3" bbl, SN 037588. Antique. 
85% thin blue finish on barrel with mod-
erate freckling and fr ...

$80

4329 Contemporary CMC New Orleans Ace 
Screw Barrel Percussion Pistol

.441 bore, 3 1/2" bbl, SN 25343A. An-
tique. In the white round barrel, good bore, 
strong brass center ...

$60

4330 Contemporary CMC Snake Eyes Percus-
sion Derringer

.357 bore, 3 1/8" bbl, SN 9979S. An-
tique. Machined brass 1 piece barrels and 
frame, good smooth bore ...

$60

4331 Contemporary CMC Bar Hammer Per-
cussion Pepperbox Pistol

.355 bores, 3 1/8" four barrel cluster, 
SN 5179P. Antique. Barrels, hammer and 
trigger guard still i ...

$80

4332 Contemporary Traditions Flintlock Pirate 
Pistol

.50, 9 3/4" bbl, SN 14-13-03-1502-13. An-
tique. Barrel and lock are still in the white 
with areas of  ...

$100
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4333 Antique Iver Johnson 2nd Model Ameri-
can Bulldog Double Action Revolver

32, 2 1/2" bbl, SN 5982. Antique. 95% 
nickel finish shows moderate scratches 
and nicks, fair bore, w ...

$60

4334 Antique Iver Johnson Defender 89 Spur 
Trigger Revolver

22 Short, 2 3/16" bbl, SN 1457? (very hard 
to see second digit) Antique. 98% nickel 
finish shows sha ...

$90

4335 Antique Colt 1849 Pocket Percussion Re-
volver

.31, 4" bbl, SN 242274 (1863). Antique. 
Gray patina with areas of nicks and shal-
low denting, good bo ...

$150

4336 Traditions Trapper Flintlock Pistol .50, 9 3/4" octagon bbl, SN 
14-13-023219-00. Antique. 95% blue fin-
ish shows areas of oxidation on ba ...

$100

4337 Jukar Flintlock Pistol .455 bore, 9" bbl, SN 018796. Antique. 
Gray/brown clear coated patina, poor 
bore, strong engraved ca ...

$50

4338 Antique Colt Open Top Pocket 22 Short, 2 1/2" bbl, SN 92209. Antique. 
Small traces of nickel finish still visible with 
most surfa ...

$150

4339 Lot Of 2 Antique Handguns 1- Belgian Center Hammer Percussion 
Pistol 461 bore, 3" octagon bbl, NSN. Dark 
brown patina, poor bo ...

$80

4340 Antique Belgian Folding Trigger Revolver 7.68mm, 2" bbl, NSN. Antique. Dark 
brown patina, poor bore, needs repairs, 
checkered wood grips show ...

$40

4341 Antique Belgian Percussion SxS Pistol .430 bores, 4" bbls, NSN. Antique. Dark 
brown/gray patina, fair bores with deep 
rifling, both hammer ...

$80

4342 Antique Allen & Wheelock Sidehammer 
Pocket Revolver

22 Short, 3" octagon bbl, SN 981 or 186 
(depending on which side you call top.) 
Dark brown/gray pati ...

$100

4343 Italian EIG 1851 Navy Percussion Re-
volver

36, 7 1/2" bbl, SN 31379. Antique. 98% 
blue finish on barrel and cylinder shows 
light average handli ...

$80

4344 Antique Liberty Pocket Revolver 22, 2 3/8" bbl, NSN. Antique. 95% nick-
el finish shows freckles with small areas 
starting to flake, g ...

$80

4345 Antique Smith & Wesson No 1 3rd Issue 
Revolver

22 Short, 3 1/8" bbl, SN 72154. Antique. 
90% nickel finish shows areas of flaking, 
good bore, tip of ...

$100

4346 Antique Persian Presentation Rat Tail 
Miquelet Pistol

.590 Bore, 13" bbl, NSN. gray/brown pat-
ina on highly decorated barrel, poor bore, 
very ornate one pi ...

$300

4347 Thompson Center Hawken Flintlock Rifle .50, 33" Green Mountain octagon bbl, 
NSN. Antique. 98% blue finish shows 
scattered freckles with oxi ...

$150

4348 Investarms Hawken Percussion Rifle .58, 29" octagon bbl, SN 65005. Antique. 
98% blue finish shows small area of oxi-
dation at breech plu ...

$100
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4349 White Shooting Systems Super 91 Inline 
Muzzleloading Rifle

.504 Cal, 23 3/4" bbl, SN S 4199. 25-0214. 
95% matte stainless finish with freckling 
on receiver, go ...

$50

4350 Knight MK85 Inline Muzzleloading Rifle .54, 25" bbl, SN S 95678. 25-0520. 98% 
matte stainless finish shows light handling 
with a small area ...

$80

4350A Product is Sold AS IS Please review all photos & fully read all 
descriptions. Condition reports provided 
upon request at a ...

$1

4351 Knight D.I.S.C. Inline Muzzleloading Rifle .50, 22 3/4" bbl, SN SR01318. Antique. 
99% matte stainless finish shows only a 
couple tiny freckles, ...

$50

4352 Antique Dormeyer  (Somerset Co) Per-
cussion Pennsylvania Longrifle

.545 bore, 42 3/4" swamped octagon bbl 
with 1.03" breech, .886" waist and .964" 
muzzle, 58" over all ...

$150

4353 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .436 bore, 45 1/4" tapered octagon bbl 
with .96" breech and .88" muzzle, 61 1/2" 
Over all. NSN. Anti ...

$300

4354 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .512 bore, 41 7/8" octagon bbl, 57" over 
all. NSN. Antique. Light brown patina with 
area of shallow  ...

$250

4355 Antique Germanic Flintlock Long Rifle .490 bore, 44" octagon bbl, 59 1/2" over 
all, NSN. Antique. Dark black heavily tex-
tured patina, poor ...

$150

4356 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .464 bore, 45 1/4" octagon bbl, 60 1/4" 
overall, NSN. Antique. Brown/gray spotted 
patina with modera ...

$200

4357 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .432 bore, 42" octagon bbl, 57 1/4" over 
all, NSN. Antique. Dark brown patina, poor 
bore, end of muz ...

$250

4358 Antique Flintlock Smoothbore Muzzle-
loader

.384 bore, 45 5/8" octagon bbl, 60 3/4" 
over all, NSN. Antique. Dark brown finish 
shows thinning on  ...

$250

4359 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .418 bore, 41 1/4" octagon bbl, 56 3/4" 
over all, NSN. Antique. Dark brown/black 
patina, fair bore w ...

$250

4360 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .550 bore, 43 1/8" bbl, 58 3/4" over all, 
NSN. Antique. Dark brown patina, fair bore 
with deep rifli ...

$250

4361 Signed John Moll Jr. Antique Pennsyl-
vania Long Rifle

.460 bore, 38 3/4" octagon bbl, 54 1/4" 
over all, NSN. Antique. Dark brown/black 
patina with moderat ...

$300

4362 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .447 bore, 44' octagon bbl, 59 3/4" over 
all. Barrel cleaned to silver/gray, good bore 
with deep rif ...

$250

4363 Antique Half Stock Percussion Rifle .404 bore, 33" octagon bbl, 49" over all, 
NSN. Antique. Dark brown patina, good 
bore with deep rifli ...

$200
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Lot # Name Description Start Bid

4364 Antique Percussion Pennsylvania Long 
Rifle

.383 bore, 41 1/2" octagon bbl, 56 3/4" 
over all, NSN. Antique. Dark brown patina, 
poor bore shows o ...

$150

4365 Antique Flintlock Smoothbore Muzzle-
loader

.417 bore, 35 5/8" bbl, 50" over all. NSN. 
Antique. Brown patina, fair bore, brass 
front and iron re ...

$200

4366 Antique Percussion Smoothbore Muzzle-
loader

.428 bore, 35 7/8" octagon bbl, 50 3/4" 
over all, NSN. Antique. Dark brown patina 
with moderate text ...

$100

4367 Antique Flintlock Pennsylvania Long Rifle .486, 40 1/2" bbl, 54 5/8" over all, NSN. 
Antique. Cleaned to silver/gray with mod-
erate draw file/to ...

$200

4368 Antique Moll Heavy Barrel Percussion Ri-
fle

.367 bore, 38 3/8" octagon bbl, 54" over 
all, NSN. Antique. Light brown patina, poor 
bore with very  ...

$150

4369 Antique Southern Poor Boy Style Flintlock 
Long Rifle

.463 bore, 41 3/4" octagon bbl, 56 3/4" 
over all, NSN. Antique. Dark gray/black 
patina with frost te ...

$150

4370 Thompson Center Hawken Flintlock Rifle .45, 29" octagon bbl, SN 26659. Antique. 
98% blue finish shows light average han-
dling with a few sma ...

$150

4371 Providence Tool Co Peabody's Patent .43 Spanish? 33" bbl, NSN. Antique. 95% 
older reblue shows scattered freckles and 
light scratches wi ...

$300

4372 Early Pre-Warning Thompson Center 
Hawken Flintlock Rifle

50, 29" octagon bbl, SN 11166. An-
tique. 98% blue finish shows a few light 
scratches with loss on end ...

$150

4373 Thompson Center? Hawken Percussion 
Rifle

50, 33" octagon Green Mountain barrel, 
NSN. Antique. 98% blue finish shows a 
few scattered freckles  ...

$100

4374 Contemporary Adler Italian 1863 Rem-
ington Zouave Percussion Rifle

58, 33" bbl, SN 787. Antique, 99% blue 
finish shows only very light handling, good 
bore, 3 leaf rear ...

$100

4375 Springfield 1884 Trapdoor Rifle 45-70, 32 1/2" bbl, SN 319238. Antique. 
Gray/brown patina, good bore, Buffington 
rear sight, left si ...

$150

4376 Remington No 5 Model 1897 Rolling Block 
Rifle

7x57?, 30" bbl, NSN. 25-0654 C&R. Dark 
brown patina with frost texture, fair bore, 
flip up rear ladd ...

$100

4377 Remington Military Rolling Block Rifle 45-70? .434 bore, 36" bbl, NSN. 25-0544 
C&R. 98% blue finish shows light handling 
with thinning on c ...

$100

4378 Contemporary Navy Arms/Zoli 1863 
Remington Zouave Percussion Rifle

58, 33" bbl, SN 13311. Antique. Brown/sil-
ver patina, fair bore, date code XXX 
(1974), strong lock ho ...

$100

4379 Contemporary Percussion Kit Rifle .440 bore, 33 1/2" octagon bbl, NSN. An-
tique. Brown frost textured patina, poor 
bore, strong engrave ...

$40
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Lot # Name Description Start Bid

4380 Antique French St.Etienne 1840 Percus-
sion Musket 

.73 bore, 42 3/4" bbl, NSN. Antique. Dark 
brown/gray patina, fair bore, barrel held 
via 3 steel band ...

$150

4381 Rare ID'd Antique NJ Colt Special Con-
tract 1862 Rifle Musket With Bayonet

.58, 40" bbl, NSN. Antique. In the white 
finish with light brown frost texture, good 
bore shows shal ...

$400

4382 Rare ID'd NJ Cavalry Civil War Grouping Includes a 3 1/8" x 3 3/4" daguerreotype 
photo of Edwin Twinning of Co A. 1st Reg 
NJ Cav, Taken Pris ...

$100

4383 Antique British Tower 1853 Percussion 
Civil War Era Musket

.657 bore, 33" bbl, NSN. Antique. 
Gray/brown patina, poor bore, barrel held 
via 2 steel clamps style ...

$250

4384 Contemporary Springfield Hawken Per-
cussion Rifle

.50, 28" octagon bbl, SN 100090. Antique. 
95% blue finish shows some scratches 
and a few scattered f ...

$90

4385 CVA Mountain Rifle Percussion Rifle Kit .54, 32" octagon bbl, SN 0005793. An-
tique. Unbuilt rifle kit, completeness not 
verified.

$80

4386 Hard To Find Green Mountain Flintlock 
Barrel Only

.50, 33" octagon bbl, SN 004623. 98% 
blue finish with good bore, touch hole was 
overbored larger. Be ...

$60

4387 Lot OF 2 Antique Percussion Rifles 1- .505 bore, 41 1/4" octagon bbl, NSN. 
Dark brown patina, poor bore, swamped 
barrel measures .844 a ...

$100
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Terms of Sale 
Corporate: 501 Fairgrounds Road, Hatfield, PA 19440. 215.393.3000 
Doylestown: 3795 Rt. 202, Doylestown, PA 1890 
 
23% Buyer’s Premium applied for Alderfer Auction bidding platform. Surcharge applies to third-party bidding platforms. 
 
By bidding at Alderfer Auction whether it be live, online, onsite, absentee or phone bid, you agree to be bound by Alderfer Auction’s Terms & Conditions 
stated here forth. Addendum statements made day of auction take precedence over previously printed materials. 
 
The validity and interpretation of any of the terms and provisions of this agreement or of the rights and duties of the parties under this agreement shall be 
governed by the laws of the Commonwealth of Pennsylvania and venue of all proceedings shall occur in Montgomery County, PA. 
 
1. Bidding Qualifications 
 
Live and Online Bidding 
Live and Online Auctions are conducted in front of a live audience. During these events each item presented in the auction is also available for bidding in 
an online venue hosted by a third party provider. While the auctioneer is receiving bids from an assembled audience, phone and absentee bidders, the 
auctioneer is also taking bids from bidders who are bidding through the third-party providers in real time or by advance bidding. Following the auction the 
successful bidders are notified and payment arrangements are made; applicable buyer’s premium applies. 
 
At its discretion, Alderfer Auction may also accept bids from approved internet bidders. Alderfer Auction or any of its staff shall not be held responsible or 
liable for any human or technical bidding errors, or internet bidding system shutdowns that may occur. 
 
Online Only Bidding 
Alderfer Auction sometimes uses the services of a third party auction platform for online bidding. Please refer to third party website for how to register 
and bid online. Buyer is responsible for all online bidding. Alderfer Auction cannot place bids for the buyer as the buyer must properly register and bid 
through the third party platform. 
 
At its discretion, Alderfer Auction may also accept bids from approved internet bidders. Alderfer Auction or any of its staff shall not be held responsible or 
liable for any human or technical bidding errors, or internet bidding system shutdowns that may occur. 
 
Live Online Auctions (Online Only Auction with Multiple Bidding Platforms) 
Auction is open for pre-bidding until the start of the auction at which time pre-bidding will cease and the auction will go live at the auction center (no live 
audience, just our auctioneer and auction staff). When the auction goes live, lots will be sold one at a time, in numerical order, by a live auctioneer who 
will be taking bids from multiple online bidding platforms, absentee and phone bids. During pre-bidding you are able to submit a max (maximum) bid. 
The bidding platform or our auction staff will bid on your behalf up to the maximum bid that you have entered. Once the auction goes live if you wish to 
increase your bid you will have to wait until that lot opens for bidding and enter any additional bids manually. 
 
Absentee Bidding 
For those unable to attend the auction, Alderfer Auction offers the absentee bid service as a convenience to our patrons. Alderfer Auction will not be held 
responsible for error or failure to execute the bid(s). Absentee bids must be in writing and a fifty dollar ($50) minimum bid is required per item. 
 
Phone Bidding 
Phone bids must be in writing. All phone bids are required to open at $250 or half of the published estimate (whichever is greater and no less 
than $250). We suggest that phone and absentee bids be made 24 hours in advance to allow time for processing. 

• Everyone leaving an absentee/phone bid must be willing to leave their credit card number to assure payment of a successful bid(s) is received 
by the end of the next day following an auction. 

• Illegible bid(s) will be disregarded. 
• Applicable sales tax will be added to the sales total unless a tax-exempt number is on file in our office by the day of the auction. 
• Applicable Buyer’s Premium will be added to each purchase. 
• Buyer is responsible for scheduling pickup or shipping arrangements. 
• Bids are executed in competition with the audience on an alternate basis. Due to uncertainties of bidding, a lot may sell to the audience for the 

same amount authorized by the absentee bid. To avoid this possibility, the absentee bidder may authorize Alderfer Auction to increase their 
bid by one increment by placing a (+) sign beside the bid price. 

• Merchandise is to be removed from the Auction location during the specific auction’s stated pick-up dates and times. 
• Alderfer Auction offers the absentee/phone bid service as a convenience to our patrons who are unable to attend the auction or bid online. 
• Alderfer Auction will not be held responsible for error or failure to execute the bid. 
• All items are sold “as is” without warranty or guarantee. 

 
Alderfer Auction shall have the right to accept absentee and phone bids for any items consigned for any particular auction. Alderfer Auction reserves the 
right not to execute any absentee bid at its discretion and to have no liability for any inadvertent failure to execute any such bids. 
 
2. Buyer’s Premium, Sales Tax & Payment 
Applicable buyer’s premium is applied per item per auction. The hammer price, buyer’s premium and sales tax shall be added together to reach the Total 
Price for an item. 
 
Successful online bidders, who bid through a third-party online bidding platform, will be assessed a 5% surcharge on the Total Price. This charge offsets 
the fee collected by the third-party platform. For more information regarding this charge please see third party website for terms. 
 
PA residents pay 6% sales tax unless a Tax-Exempt Form is on file with Alderfer Auction. Please note when bidding on Live Auctioneers third-party 
platform and are an out-of-state buyer: if you live in a state that Live Auctioneers has sales tax nexus in, Live Auctioneers will include sales tax unless 
you have a valid tax exemption certificate on file with Live Auctioneers. 
 
Upon a successful online bid, payments are due immediately upon purchase. Returned checks will be assessed a $35 charge for insufficient 
funds. 



 
Acceptable forms of payments are Visa, MasterCard, Discover, PayPal (with the exception of Firearms, Militaria & Sporting Auctions), wire transfer, 
money order, cash and check. 
 
Upon a successful online bid the credit card registered for said online bidding platform, whether Alderfer Auction or a 3rd party platform, buyer will be 
charged automatically for all winning bids per auction and invoice total under $2,500. A 3.0% convenience fee is added to all invoices paid by PayPal 
and credit card.  
 
Upon a successful online bid and invoice totaling over $2,500, payment of invoice requires cash, wire transfer, cashier’s check, money order within 5 
business days of auction close. For wire transfer instructions please email info@alderferauction.com. 
 
3. Shipping and Pick-up 
We ONLY provide in-house shipping for firearms, ammo and select firearm accessories. ALL other items are shipped through a third-party shipper.  
  
We have partnered with Parcel Place to handle all shipping, except for firearms. They have installed a direct phone line and email for our Alderfer 
Auction customers. You are also free to choose another shipper from the list below: 
 
------------------------------------ 
Five easy steps to shipping via Local Shippers: 
1. Click or call the local shipper of your choice, see list below. 
2. Email or call them with what you need to be shipped, where it is now and where it's going. They may ask for name of the auction company, date of 
auction and lot number to get more information. 
3. Ask for a shipping quote if they do not provide one automatically. 
4. Decide on a shipper and let us know at shipping@alderferauction.com, who you select so we can release your auction items. 
5. Follow-up with shipper for pickup date, tracking info and delivery date. 
 
Note: If you do not require a shipping quote, with your permission, we can release your items to the next available shipper pick-up. 
Note: Full payment of your purchased items is required before any item is released.to your shipper. As the buyer, you will pay the shipper directly for all 
packing and shipping costs and they will provide tracking. 
 
------------------------------------ 
Local Recommended Shippers: 
Parcel Place 
215-345-4930 
https://www.doylestownshipping.com/ 
 
Lansdale UPS Store 
215-362-7366 
store1954@theupsstore.com 
 
Philadelphia Mailroom 
(215) 745-1100 
phillymailroom@gmail.com 
 
Johan Westenberg 
Delivery & Shipping 
860-964-9163 
e3asmallgallery@gmail.com 
 
Transport for Furniture and Larger Items: 
Craters & Freighters 
(215) 234-8090 
www.cratersandfreightersphilly.com/request-for-quote 
 
Moverman - Transport Company 
551-227-5633 
bryant@gomoverman.com 
 
Movers for a Cause - cross country 
347-470-6322 
Moversforacause@gmail.com 
 
Optima Transportation 
267-312-1520 
Optimatransportationllc@gmail.com 
 
Annie Hauls 
(609)-577-5133 (Mike) 
annie@anniehauls.com 
 
 
Shipping Responsibility 
Any such local shippers or third parties listed above, or otherwise, are at the buyer’s sole risk and expense. We assume no responsibility for any act, 
damage, loss or omission of any party in connection with any such service or reference. We make no endorsements, representations or warranties 
regarding such parties or their services. You expressly release Alderfer Auction from any, and all, liability arising from your use of any third-party 
services. 
 
You are free to choose any method for shipping. Once you release your item to your chosen shipper, we have completed delivery and responsibility. 
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Jewelry Shipping 
Jewelry purchased with a credit card by first time customers of Alderfer Auction will not be express shipped and will take a minimum of 7 – 10 business 
days to be released to third-party shipping. This hold on shipping does not apply to payment made with cash, money order, wire transfer, payment 
through a third-party bidding platform and payment through PayPal provided that the shipping address on the PayPal transaction matches the shipping 
address we are provided. 
 
Wine 
All wine sales must be picked-up, no shipping is available in accordance to PA law. 
Firearm Shipping 
We offer in-house shipping for Firearms. See below in #10 Firearms. 
International Shipping 
We offer shipping via third-party shippers only. 
Pick-up 
If you choose to pick-up your lots at the Hatfield or Doylestown Auction Center, you must schedule a pickup appointment 
via https://booking.appointy.com/alderferauction. See Auction Detail for designated pickup location, dates and times. Packing materials are the 
responsibility of the purchaser. 
4. Holding & Handling Fees; Product Abandonment 
Customer Pick-Up: Winning customers must pick up any and all auction items (lots) within 15 calendar days of the close of the auction. You are 
responsible for the pickup of your items or the arrangement of shipping or carrier with a third party vendor, within this 15 day period. 
Scheduled customer pickup at Hatfield Hours: 
Customers must schedule a pickup on designated days at https://booking.appointy.com/en-US/alderferauction/bookings/service. 
Hatfield, PA scheduled pick-up days/times: Mon – Thurs, 8:30 am-4:30 pm and Friday, 8:30 am- 2:30 pm. 
Pickup by third party shippers and carriers: 
Buyer must inform Alderfer Auction via email at shipping@alderferauction.com for authorization to release your product to any third -party shipping or 
carrier service picking up your auction items. We assume no responsibility for loss, damage, act or omission of the third -party shipper or carrier that you 
have arranged and selected. We list third-party shipping companies as a courtesy. 
Holding and Handling Fees: Customers who do not schedule or inform Alderfer Auction of a pick-up day and time within thirty (30) calendar days, after 
the auction close date, will be assessed a holding and handling fee of $75.00 per invoice or per vehicle. This fee of $75.00 will be charged to the 
customer’s credit card on file, after the initial 15 calendar days grace period (i.e. 30 days after the auction closing date). Subsequently, the buyer will be 
charged a $75.00 fee every 15 calendar days thereafter, until the auction items are picked by the customer or a confirmed third party shipper/carrier. 
Product will not be released to the buyer until all invoices and holding and handling fees are paid in full. 
Abandoned Property for Paid Items: Alderfer Auction will not hold and or handle paid customer lots indefinitely. Any paid auction item(s) will be 
considered abandoned upon 90 calendar days past the close of the auction that the item was held in, bid on and won. Product will not be released to the 
buyer, should it be available, unless all invoices and holding and handling fees are paid in full. By abandoning this property after 90 calendar days, you 
release any rights to said property. Alderfer Auction has the right to re-sell abandoned property (as previously described) in a future auction or dispose of 
any abandoned property. 
Abandoned Property for Unpaid Items: Auction item(s) that are unpaid after 30 calendar days post auction, will be considered abandoned. 
Abandoned product will be placed in a future auction or disposed of, without any additional notice to the purchaser. 
5. Warranty & Condition Reports 
All announcements made on auction day shall take precedence over previously distributed information, print or electronic media. 
All items are sold "AS-IS, where-is" with no warranty expressed or implied. Descriptions are believed to be accurate but not guaranteed. Please bid 
accordingly if you are uncertain of the condition or use of an item. Statements by Alderfer Auction regarding the condition of objects are for guidance 
only and should not be relied upon as statements of fact, and do not constitute a representation or assumption of liability by Alderfer Auction. 
Photographs may also be used to represent condition of an item. 
While every effort is made to determine provenance, authenticity and condition, it is the responsibility of the Bidder to arrive at their own conclusion prior 
to bidding. Provenance and authenticity including attributions are guaranteed by neither the consignor nor Alderfer Auction. 
Alderfer Auction strongly encourages bidders to personally inspect and preview all lots. The Bidder should also review online descriptions, listings and/or 
photographs to obtain necessary information. Bidders may contact Alderfer Auction for a condition report at ConditionReport@AlderferAuction.com. 
Alderfer Auction will attempt to furnish one, but shall not be liable for failing to do so. All auction inquiries must be received a minimum of 48 hours prior 
to the start of the auction. 
Textiles 
Textiles including rugs, are subject to varying degrees of wear, soiling and damage including pest damage and dry rot. Bidders are responsible to satisfy 
themselves regarding the condition of the items they are bidding on from the information and photographs provided, by personal inspection at preview or 
by calling Alderfer Auction prior to preview for a condition report. All items are sold “AS IS.” 
6. Estimates 
Item estimates provided in print or electronic media are not a representation or a prediction of the hammer price that will be realized at auction, which 
may be substantially different from our original estimates. We shall not be liable for any discrepancies between our estimates and a price realized. 
 
Any appraisal, estimate or opinion expressed by any principal or employee of Alderfer Auction, consultant to Alderfer Auction, or other person with 
respect to the anticipated auction price of any item or merchandise is a statement of opinion only and Alderfer Auction makes no guarantee, warranty or 
agreement with respect to the sale price of any item. 
 
7. Artwork Authorship & Authenticity 
General 

1. If we say "c." for circa, a certain date, then it was made within 25 years of that date. 
2. Measurements are given within 1" of actual size. 
3. Measurements are given height before width. 
4. WAF means With All Faults 
5. Alderfer Auction is not responsible for color variations in print and electronic media. 
6. Alderfer Auction is not responsible for typos in print and electronic media. 
7. Terms & Conditions may change frequently and without notice. Latest version of Terms & Conditions will always supersede any previous 

printed or online statements. 
Authorship 

1. Name of Artist- Indicates that the work, in our best judgment, is by the named artist. 
2. Attributed to- In our best judgment, the work may be by the artist. 
3. Circle of- In our best judgment, a work of the period of the artist and closely related to the artist's style. 
4. School of- In our best judgment, a work by a pupil or follower of the artist. 
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5. After- In our best judgment, a copy of the known work of the artist. 
6. In the Manner of- This painting represents the style of the named artist but was painted at a later date; the authorship is unknown. 
7. Bears Signature - This painting represents the style of the named artist. 

Authenticity 
Signature- The signature, inscriptions and dates are transcribed in print as they appear and are located as follows: 
 
SLL: Signed Lower Left 
SLR: Signed Lower Right 
SUL: Signed Upper Left 
SUR: Signed Upper Right 
SLC: Signed Lower Center 
SUC: Signed Upper Center. 

1. If we state "signed" in our opinion, the signature is of the named artist. 
2. If we state "bears signature" in our opinion, the signature might be that of the artist, but we make no guarantee that the work is by the named 

artist. 
Authentication Policy for the sale of US/Foreign Coins, Autographs, Comic Books, Sports Cards, Diamonds and Gemstones. 

1. Items offered for sale are described and graded by Alderfer Auction Team of specialists, relying on personal knowledge, comparable sales 
and research in their respective fields. These items are described for information purposes, and are sold “As Is”. Buyer(s) shall satisfy 
themselves through inspection, photos and/or condition reports. 

2. ONLY guarantee of authentication is if documentation is provided by a third-party service including- PSA, SGC, ANACS and GIA. 
  
 
8. Clocks and Watches 
Due to the sensitive and mechanical nature of clocks and watches, we do not guarantee them to be in running or working condition. 
 
9. Furniture 
If we say "Chippendale Mahogany Chest of Drawers," we represent that the piece was made during that period. 
If we say "Chippendale Style Mahogany Chest of Drawers," we represent that the piece looks like the period mentioned, but it was crafted at a later date. 
 
10. Firearms 
Alderfer Auction is a Licensed Federal Firearms Dealer (FFL) located in southeastern Pennsylvania. Whether you are buying or selling firearms at 
Alderfer Auction you will be assured that your firearms have been processed according to the rigorous regulations established by the Federal 
Government. It is recommended that all Firearms be checked by a competent gunsmith before firing to ensure safe usage. 
 
Registration Fees 
A $15 per gun transaction fee will be assessed for gun registration; $10 per gun transaction fee thereafter which is in addition to the total 
purchase price. 
 
Firearm Laws 
All firearms are sold in accordance with Federal and Pennsylvania State Laws. All post 1898 (Modern) firearms must be registered in compliance with 
Federal and State Law. Purchasers of Modern firearms who are Pennsylvania residents must complete state and federal registration forms at Alderfer 
Auction, 501 Fairgrounds Rd., Hatfield, PA 19440, or provide a signed copy of a Federal Firearms License from a dealer that your purchase can be 
shipped to. FFL Dealers and out-of-state buyers must have in their possession on the day of sale, signed copies of their Federal Firearms License in 
order to accept same-day delivery of modern firearms. Buyers who act as agents for FFL dealers must have a letter of agency as well as a signed copy 
of the dealers Federal Firearms License (FFL). Internet bidders who are out-of-state buyers and FFL dealers must email or fax a current FFL license 
within 24 hours of the close of the sale to Alderfer Auction email at shipping@alderferauction.com. Curio & Relic FFL licenses will be accepted on 
auction lots indicated in the description "(C&R)”. 
 
Curio and relic (C&R) firearms: The ATF has recognized only complete, assembled firearms as curios or relics. ATF’s classification of surplus military 
firearms as curios or relics has extended only to those firearms in their original military configuration. Frames or receivers of curios or relics are not 
generally recognized as curios or relics. 
 
Note: As Federal and State laws are changing rapidly, Alderfer Auction will follow the latest laws, rules and mandates occurring the day the firearm or 
transfer of firearm ownership occurs. 
 
Specific State Restrictions 
Auctions may contain many firearms and items that are non-compliant (not allowed) in certain States. Alderfer Auction WILL NOT ship or SELL any of 
these items that are prohibited in any State. We are aware of these Sates and their Laws and it is the duty of each potential bidder to make sure they are 
allowed to own this legally in their respective States. Alderfer Auction WILL NOT convert or make any firearm compliant to meet a certain State's 
requirements. Listed here are state laws restricting the sale of certain high-capacity magazines. These are STATE laws, sometimes there are COUNTY 
or CITY laws with stricter restrictions. It is your responsibility to be or become familiar with local gun laws. 
California: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in California or anyone using a billing address in the state of 
California. 
D.C.: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in the District of Columbia or anyone using a billing address for the 
District of Columbia. 
Hawaii: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds that may fit a handgun to anyone in Hawaii or anyone using a billing 
address in the state of Hawaii. 
Illinois: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 12 rounds to anyone in Chicago, IL or anyone using a billing address in Chicago, IL. 
We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 15 rounds to anyone in Aurora, IL or anyone using a billing address in Aurora, IL. 
Maryland: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 20 rounds to anyone in Maryland or anyone using a billing address in the state of 
Maryland. 
Massachusetts: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in Massachusetts or anyone using a billing address in 
the state of Massachusetts. 
New Jersey: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in New Jersey or anyone using a billing address in the state 
of New Jersey. Firearms cannot be picked up at Alderfer Auction. All firearms must be shipped to a FFL holder in your state (including bb, pellet, black 
powder, and antique firearms). Assault weapons and banned firearms cannot be purchased at Alderfer Auction; find complete list per N.J.S. 2C:39 – 1. 
New York: We do not ship, sell, or offer for sale any magazines over 10 rounds to anyone in New York or anyone using a billing address in the state of 
New York. Firearms cannot be picked up at Alderfer Auction. All firearms must be shipped to a FFL holder in your state (including black powder and 
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antique firearms). Assault weapons and banned firearms cannot be purchased at Alderfer Auction. 
Any firearms sold containing prohibited magazines as mentioned above will be shipped less the banned magazine, no refunds will be offered. 
Purchasers may inspect the merchandise and are urged to do so. The Auctioneer makes no warranty as to condition and shall not be responsible for 
any defects in any Lot. Any used firearm should be inspected by a competent gunsmith for safety, function, and proper ammunition type/size before 
attempting to fire. Any description of mechanical function or condition does NOT mean the gun has been inspected or tested for firing capabilities. All 
goods are exposed for Public Exhibition and for Internet buyer's, condition is described in the listings. 
Firearm Shipping 
For firearms and CNRs please upload your FFL to alderferauction.com/services/shipping.com or email to shipping@alderferauction.com. 
Antique firearms, please submit complete information at alderferauction.com/services/shipping.com or email your name, address and email 
to shipping@alderferauction.com. 
 
Alderfer Auction is FFL approved and therefore all shipping, packing and insurance are handled by us. Fees must be paid in advance and the shipping 
cost will be applied to your credit card on file. Shipping, handling and insurance fees will be applied to each item. To economize, we will pack multiple 
items of similar size and type together if possible. 
 
All firearms require insurance and a required signature. 
 
Any winning bid outside the continental United States must make arrangements with an FFL Importer/Exporter. The bidder is responsible for all shipping 
costs related to Alderfer Auction and to the Importer/Exporter. Complete Third Party Release Form at: https://www.alderferauction.com/services/shipping 
 
Packing fees: 

1. $25 for the first long gun 
2. $10 for each additional long gun 
3. $11 for the first handgun 
4. $6 fee for each additional handgun 

 
Any winning bidder wanting to ship a firearm or firearms outside of the continental United States must make arrangements with an FFL 
Importer/Exporter. The bidder is responsible for all shipping costs related to Alderfer Auction requirements as stated above to the Importer/Exporter, and 
all costs in accordance with the Importer/Exporter in shipping the firearm(s) to said bidder. 
 
Questions regarding shipping, handling and insurance costs or tracking of your package, please contact our shipping department 
at shipping@aderferauction.com. 
 
Please allow 2 weeks for shipping from receipt of payment. You will receive an emailed tracking number once your package has shipped. 
 
 
11. Historical and Militaria 
Items in this auction are being sold as historical artifacts and collectibles and do not reflect the opinions of Alderfer Auction or its employees. 
 
12. Endangered Species 
Each threatened and endangered species will be assessed on a case-by-case basis as mandated by State and Federal laws. If you have questions, 
please call 215-393-3000. 
 
13. Estate Sale Auctions 
Alderfer Auction conducts auctions at various different onsite locations through online only timed auctions. The terms and conditions mentioned herein 
apply to these auctions along with the requirements below regarding merchandise pick-up. 
 
Designated location and pick-up times are established for customers to remove their purchased items. Schedule a pick-up time 
via https://booking.appointy.com/alderferauction or call 215-393-3000. https://booking.appointy.com/alderferauction instructions will be included in your 
invoice. 
 
NO REFUNDS will be given on purchased items that are not picked up during the designated pick-up time. 
 
Delivery 
Delivery fees are additional to the total purchase price. Please call or email for delivery fees for your particular lot(s). Fees must be paid in advance by 
credit card. If you choose to have your item(s) delivered, YOU ARE RESPONSIBLE FOR MAKING DELIVERY ARRANGEMENTS. Please call us to 
arrange these services no later than 24 hours prior to the auction pick-up time. 
 
If you are in need of your purchase being brought back to Alderfer Auction for pick-up at our facility or would like the item(s) to be delivered to your 
home, call or email to make delivery arrangements: 
 
Alderfer Auction 
Delivery Department 
215-393-3000 office 
 
14. Limitations of Liability 
Alderfer Auction is not liable for any breach or default by the consignor of a Lot. Alderfer Auction may withdraw any item before the sale if there is doubt 
as to the authenticity, title, or laws restricting the sale of the item or the accuracy of the Consignor’s representations. 
 
15. Governing Law 
Pennsylvania State Law prohibits any owner from bidding on their own merchandise to enhance the value. “Bidding in” or bidding on behalf of the 
Consignor shall be grounds for discontinuation of the auction and a claim for any resulting damages including, but not limited to, a reasonable amount 
for lost commissions. 
 
Alderfer Auction logo(s), content and photography are copyright materials that may not be copied, used or duplicated without the written consent of 
Corporate: Alderfer Auction, 501 Fairgrounds Rd., Hatfield, PA 19440. 
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